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Michaan’s Auctions - Terms and Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, by absentee 
bid, or telephone or any other means including the Internet and e-mail, 
you agree to be bound by these Conditions of Sale (and changes made as 
noted below.) 
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject to the 
following terms and conditions, along with any changes that may be published 
or announced prior to or during a sale by Michaan’s Auctions. (MA). The 
terms “MA” “us,” “we,” or “our” as used herein all refer to Michaan’s Auctions. 
Unless otherwise indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all 
times solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur in 
California regardless whether by telephone, mail or through the Internet or 
the physical location of the buyer.

DEFINITIONS 
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of the 
auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage of the 
hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium and ap-
plicable taxes or other fees, if any, as may be required by law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of whom we 
are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being offered for 
sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street
Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 
(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517
www.michaans.com
info@michaans.com



BUYER’S PREMIUM 
The Buyer shall pay a Buyer’s Premium per lot which shall be retained by 
MA as follows: Twenty percent (20%) of the first $250,000.00 of the bid 
price, fourteen percent (14%) of the amount of the bid price above 
$250,000.00 up to and including $1,000,000.00, and twelve percent (12%) 
of the amount of the bid price over $1,000,000.00. If you choose to pay 
by credit card (Visa, Mastercard or Discover only) or any other form of 
payment, the buyer’s premium is twenty-three percent (23%) of the first 
$250,000.00 of the bid price, seventeen percent (17%) of the amount of 
the bid price above $250,000.00 up to and including $1,000,000.00, and 
fourteen percent (14%) of the amount of the bid price over $1,000,000.00. 
Internet Buyer’s Premium is twenty-seven percent (27%) of the first 
$250,000.00 of the bid price and twenty-two percent (22%) of the amount 
of the bid price over $250,000.00.

TERMS OF SALE
a. The Purchase of and Payment for Property
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by the 
auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the lot shall 
pass with the fall of the Auctioneer’s hammer. Buyer shall pay the Purchase 
price, as defined above, and such other fees as may be due, in full, within 
seven (7) days of the auction sale. Sale is not final and property will not be 
released to Buyer until good funds for all amounts due, are received by MA.  
Payment may be made (i) in cash, (ii) by wire transfer (additional $25 fee), 
(iii) by money order or other guaranteed funds, or (iv) by personal check 
(when buyer’s credit is approved). No lot shall be transferred by Buyer to 
another person until the sale is final. In the event of partial payment for any 
lot or lots we shall apply payments, in our discretion, to the lot or lots we 
select. The Buyer grants MA a security interest in the purchased Property, 
and we may retain as collateral any property purchased and any funds in 
our possession, to secure a Buyer’s obligations to us, if any. We retain the 
rights of a secured party under the California Commercial Code. All fees, 
taxes, premiums or other sums due and not paid pursuant to this para-
graph shall bear interest at 1.5 % per month from the 8th day following the 
sale to the date paid in full.
b. Collection of Property
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, including risk of loss 
and damage, for the Property. Purchased property shall be removed at 
Buyer’s expense within fifteen (15) days after the sale becomes final. Prop-
erty not removed shall be subject to a service fee of $50, and a storage fee, 
if retained by MA, of 1% of the purchase price per month. MA may also, in 
its sole discretion, elect to place the Property in a public storage facility at 
the Buyer’s sole risk, responsibility and expense.
c. Liability for delivery of property
If, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the purchased Prop-
erty to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only for the Purchase 
price paid by the Buyer and in no event shall we be liable for incidental or 
consequential damages, including, but not limited to, business interruption 
or loss of profit.

THE AUCTION PROCEDURE
a. Registration
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by mail or on 
the Internet please comply with, sign and send back the requisite form 
or absentee bid. (b) To telephone bid, Bidders must complete, sign and 
fax a copy of the Telephone Bid Registration Form, which is available only 
by calling MA. Telephone lines are limited, and available on a first-come, 
first-serve basis. Registration to bid by telephone must be completed by 5 
p.m. the day prior to the auction. (c) When intending to bid in person, pre 
register at the desk and obtain a bidding paddle. The auctioneer may refuse 
to recognize any person not registered and not having a paddle number. 
MA reserves the right at its sole discretion, to refuse anyone the right to 
register and participate at an auction.
b. Announcements
We may, at the commencement of, or during the Auction, announce 
changes in or modifications to the Conditions of Sale or descriptions of 
Property.
c. Absentee Bids
For a Buyer’s convenience, absentee bids will be accepted, when properly 
executed and submitted in a timely manner. However, we neither accept 
any responsibility to an absentee bidder, nor any liability whatsoever for a 
failure to execute the absentee bid for any reason. In the event that identi-
cal multiple absentee bids are the highest bids received for the same lot 
then the earliest received of the competing absentee bids shall prevail at 
that bid amount.

d. Auctioneer’s Discretion  
The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or withdraw 
it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse to recognize any 
bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve any dispute between bid-
ders or resolve any doubtful bid by deciding who is the successful bidder 
or nullifying the auction of the lot and reoffering it for sale. The Auctioneer’s 
decision is binding as to disputes arising at auction. If a dispute arises post 
sale, our records of the sale shall be conclusive. Both the Auctioneer and 
MA shall be without any liability whatsoever resulting from the exercise of 
the discretion referred to herein.
e. Reserves
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless otherwise stated 
by us at time of sale. MA may protect the Reserve by an initial bid or 
continued bidding on behalf of the consignor. Any bids by MA staff after the 
Reserve is met shall be made only on behalf of registered bidders. Neither 
the consignor nor an agent or representative of the consignor is allowed to 
bid on their own property.

DISCLAIMER OF WARRANTIES
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make any war-
ranties, guarantees or representation, express or implied, with respect to 
the Property, including, but not necessarily limited to, any implied warranty 
of “fitness for purpose” or “merchantability.”
Any and all statements and descriptions in any catalogue or elsewhere by 
MA, relating to age, attribution, authenticity, size, genuineness, provenance, 
historical relevance or significance, physical condition, importance, quality, 
quantity, rarity, period, culture, source or origin, are presented as statements 
of qualified opinion only. 
MA’s disclaimer of liability covers information contained in catalogues, and 
all other printed material published by us, including condition reports. Buy-
ers assume the responsibility to inspect the Property and make their own 
decision as to the nature, quality and value of the Property.
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representation with 
regard to the existence of or the transfer of intellectual property rights, 
except and to such extent as may, from time to time, be explicitly stated.
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty or 
representation on MA’s behalf, except as stated in the catalog or in any 
written addendum. 

BUYER’S DEFAULT
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does not com-
ply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in default. In addition 
to all remedies available in law, to MA and to the Consignor, the Buyer shall 
be liable for the entire Purchase price. Additionally, at our option, we may 
either cancel the sale and retain all payments made by Buyer as well as 
retain any and all Property of Buyer in our possession as security against 
payment of the sums in default, or we may re-offer the Property for sale, 
at auction or privately, without reserve. Buyer shall be liable to us and the 
Consignor for the additional fees, commissions and costs on both sales 
(including handling, storage and court costs and attorney’s fees) resulting 
from the cancellation or resale of the Property and in the event of resale, 
any deficiency which may result.

RESCISSION
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, is 
the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the sale of 
Property if the original buyer establishes to our satisfaction that there has 
been a breach of the Consignor’s warranty of title, or that the identification 
of Authorship* of the Property as set forth in Bold Type Heading is not 
substantially correct, based on a fair reading of the Catalogue (as may be 
amended by posted or announced changes.) IN ALL INSTANCES, YOU 
MUST GIVE WRITTEN NOTICE TO US WITHIN 30 DAYS OF THE SALE 
OF THE PROPERTY, SETTING FORTH THE BASIS FOR YOUR CLAIM 
AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, RETURN THE PROPERTY IN 
QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) DAYS AFTER NOTICE IS GIVEN 
AND IN THE SAME CONDITION AS WHEN SOLD. Upon review of the 
claim and the property, if we are satisfied with the bases for your claim and 
the property is in the same condition it was in when sold, MA will rescind 
the sale and return to you the Purchase price, unless we have already 
remitted funds to the Consignor. In that event, and at MA’s sole discre-
tion, MA shall either pay you as provided above, or shall pay you only that 
portion of the Purchase price retained by us (the Seller’s commission, the 
buyer’s premium and any sales taxes collected) and on your behalf make 
demand on the Consignor for the balance and upon receipt of the funds 



remit same to you. Should the Consignor refuse to return the funds to you 
or to MA, we shall disclose the Consignor’s identity and assign to you any 
and all rights MA may have against the Consignor. Any and all liability MA 
may have as agent for the Consignor shall thereupon terminate.
BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS AND AGREES THAT MA SHALL 
HAVE NO OTHER LIABILITY TO THE BUYER EXCEPT FOR THE RE-
TURN OF THE PURCHASE PRICE AND THAT IN NO EVENT SHALL 
MA BE LIABLE FOR ANY DAMAGES, INCLUDING BUT NOT LIMITED 
TO INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL OR COMPENSATORY DAMAGES 
OR LOSS OF PROFIT OR BUSINESS OPPORTUNITY.   
 
 *Authorship refers to the maker or creator of the Property, and the 
period, social culture, and origin of the Property as stated in the Bold Type 
Heading for a given lot in our catalogue. It does not refer to the descrip-
tions which may be contained in the information below the Bold Type 
Heading. 

MISCELLANEOUS 
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions of Sale 
shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, except as may be 
posted or published as noted above or verbally announced at time of sale.
b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale is held 
to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall be valid and 
enforceable.
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding on all 
the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to the benefit of 
MA’s successors and assigns.
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall occur in 
Alameda County, California, USA. The provisions of the Conditions of Sale 
will be construed and disputes determined by application of California Law, 
without regard to conflicts of law.
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and service 
of process relating to dispute resolution at the address provided by Buyer 
on any registration forms required to be executed as a condition of bidding 
in our auction.
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relating 
to events and actions covered herein, brought by or against us, shall be 
resolved by mediation or binding arbitration in accord with the procedures 
set forth below. This provision does not apply to claims brought by the 
Buyer directly against the Consignor, including, but not limited to any action 
brought pursuant to the rescission provisions noted above

MEDIATION AND ARBITRATION PROCEDURES  
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the parties or 
their representatives may meet at a time and place mutually agreed upon, 
to mediate their differences.  If the parties agree, a mediator acceptable to 
the parties shall be selected.  The mediator shall be an attorney, trained in 
mediation techniques and familiar with commercial law and the California 
Uniform Commercial Code (UCC).  The mediator's fees shall be shared 
equally and paid by all parties. At the mediation, all parties shall have 
actual authority to settle the dispute.  Any statements made during, and all 
aspects of, the mediation process shall be kept confidential and shall not 
be admissible in any subsequent arbitration or judicial proceeding.  Any 
resolution shall be confidential. (b) If the parties cannot agree to mediation, 
or if mediation does not resolve the dispute, or in any event no longer than 
60 days after receipt of written notice referred to above, the parties shall 
submit the dispute for binding arbitration before a single neutral arbitrator 
jointly selected, or absent agreement, selected from the panel of Arbitra-
tors provided by the American Arbitration Association (AAA).  If, within 15 
days, the parties cannot agree on an arbitrator, then AAA shall select one 
(1) person as arbitrator in accord with AAA rules.  The arbitrator shall be 
an attorney, experienced in commercial law and with the UCC. The arbitra-
tor shall be required to follow the law in making his award, and the award 
shall be in writing and shall set forth findings of fact and legal conclusions.
(c) The arbitration shall occur within 60 days of the selection of the arbitra-
tor, in either Oakland or San Francisco, California, unless the parties agree 
to another location.  Discovery and the procedure for the Arbitration 
shall, unless otherwise agreed to by the parties, follow the procedures and 
policies of AAA governing commercial arbitration, subject however to the 
following modifications:
1. All arbitration proceedings shall be confidential. None of the parties nor 
the arbitrator, may disclose the existence, content or results of the arbitra-
tion without the written consent of all parties.
2. The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, or iden-
tify the disputed issues in writing no later than 45 days prior to arbitration. 

3. Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall be limited 
as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly identified categories of 
documents, to be provided to the requesting party within 14 days of writ-
ten request therefore; (b) Depositions: No more than two (2) per party, 
provided however, the deposition(s) are to be completed within one (1) 
day; (c) Compliance with the above shall be enforced by the arbitrator in 
accord with California law.
4. Each party shall have no longer than eight (8) hours to present its posi-
tion.  The entire hearing before the arbitrator shall not take longer than 
three (3) consecutive days, unless all parties agree otherwise in writing.
The award shall be made in writing no more than 30 days following 
the end of the proceeding. Judgment upon the award rendered by the 
arbitrator may be entered by any court having jurisdiction thereof. Each 
party shall bear its own attorney's fees and costs in connection with the 
proceedings and shall share equally the fees and expenses of the arbitrator.

Jewelry Sold at Michaan’s Auctions:

It is the responsibility of the bidder to examine carefully any item(s) of 
potential interest.

For all the jewelry sold here at Michaan’s Auctions the following applies:
All gemstone weights are approximate.
We are aware of the many types of treatments and/or enhancements used 
today on diamonds and colored stones. The purpose is to improve their 
appearance i.e. color and/or clarity. Techniques like heat treatments, color 
diffusion, irradiated, HTHP, oiling, resin, bleaching, dying and impregnation 
are just a few techniques known today. Some treatments combined. Some 
treatments are not detectable using standard gemological procedures. Not 
all treatments are permanent. Prospective buyers are therefore reminded 
that unless otherwise noted in the description(s), it must be assumed that 
some form of enhancement may have been used.

Regarding laboratories certification: The certifications mentioned in the 
descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From one labora-
tory to another they do differ on the degrees of grading and/or treatments. 
And if a stone has a certificate from a laboratory we cannot guarantee this 
grading.

Watches must be examined carefully. Although we do attempt to mention 
in our descriptions significant defects, needed repairs, absent stones and the 
like, we do not guarantee the accuracy or operation of any watch function. 

Detailed condition reports are available for most pieces. These reports 
contain more information than the catalog descriptions. Images shown may 
appear smaller or larger than actual size.

Bond #71393954



Lot # Description Lot # Description
1 Collection of Two 14k Yellow Gold Chains.
2 Collection of Five Yellow Gold Rings.
3 European Garnet, 9k Yellow Gold Pendant.
4 14k Yellow Gold Box Link Bracelet.
5 Collection of Three Multi-Stone, Yellow Gold Rings.
6 Collection of Three Pairs of Multi-Stone Earrings.
7 Pair of Diamond, 14k White Gold Cufflinks.
8 Collection of Four Multi-Stone, Yellow Gold Pendants.
9 Lapis Lazuli Jewelry Suite, including two pairs of earrings,

and a pendant necklace.
10 14k Yellow Gold Pine Cone Jewelry Suite.
11 Victorian Amethyst, Cultured Pearl, Yellow Gold Pendant

Brooch.
12 Collection of Four Multi-Stone, Yellow Gold Jewelry Items

Including Three Pendants & a Brooch.
13 Blue Stone, 14k Yellow Gold Ring.
14 Collection of Two Colorless Stone, White Gold Rings, one

mounting.
15 Synthetic Ruby, Diamond, 10k Yellow Gold Ring.
16 Collection of Three Diamond, 14k Yellow Gold Butterfly &

Heart Pendants.
17 Sapphire, 14k Yellow Gold Ring.
18 Diamond, 10k Yellow Gold Double Heart Motif Ring.
19 Pair of Middle Eastern Style Yellow Gold Earrings (one

broken).
20 Jade Disc, 14k Yellow Gold, Yellow Metal Pendant Necklace.
21 Collection of Two Synthetic Blue Spinel, 14k Yellow Gold

Rings.
22 Collection of Four Yellow Gold Rings.
23 Synthetic Ruby, 10k Yellow Gold "Mom" Ring.
24 Collection of Two Smoky Quartz, Yellow Gold Rings.
25 14k Yellow Gold Heart Locket on Chain.
26 Collection of Four Pairs of 14k Yellow Gold Earrings.
27 Multicolored Jade, 14k Yellow Gold Ring.
28 Diamond, 14k Yellow Gold "Expensive" Necklace.
29 Single Round Brilliant-cut Diamond, 14k Yellow Gold Stud

Earring.
30 Collection of Two 14k Yellow Gold Rings.
31 Collection of Two Pairs of Yellow Gold Earrings.
32 Synthetic Star Ruby, 14k Yellow Gold Ring.
33 Multi-Stone, 14k Yellow Gold Jewelry Suite.
34 Collection of Miscellaneous Costume Rings.
35 Men's Stauer Band with Chain Motif.
36 *Collection of Two Blue Zircon, Coral, Yellow Gold Rings.
37 Pair of Blue Stone, Sterling Silver Earrings together with a

Blue Stone Ring.
38 Collection of Three Pairs of Spondylus Shell, Imitation Opal,

Sterling Silver Earrings.
39 Collection of Two Jade, Yellow Gold Rings.
40 Collection of Miscellaneous Jade Items, including cabochons,

turtle buttons, and others.
41 Collection of Miscellaneous Jewelry, including stick pins,

cufflinks, a cloisonne heart pendant, amber ring and others,
some Victorian.

42 Vintage Enamel, Paste Double Clip Brooch.
43 Collection of Cultured Pearl, Gold Jewelry Items.
44 Collection of Two 14k Yellow Gold Bands.

45 Collection of Cultured Pearl Jewelry, including necklaces and
earrings.

46 Collection of Mexican Earrings.
47 Collection of Two Sterling Silver Bracelets together with a

Le Monde Silver Wristwatch.
48 Collection of Two Pairs of Contemporary Sterling Silver,

Metal Earrings.
49 Collection of Five Sterling Silver, Silver Metal Rings, including

a Reed and Barton spoon ring and others.
50 Collection of Miscellaneous Jewelry.
51 Native American Turquoise, Sterling Silver Ring.
52 Hardstone Bead Necklace.
53 Collection of Sterling Silver, White Metal Jewelry Items,

mostly earrings.
54 Enamel, Silver Charm Bracelet.
55 Collection of Four Native American Multi-Stone Rings.
56 Collection of Vintage Costume Jewelry Items.
57 Collection of Miscellaneous Rings, some sterling silver.
58 Collection of Two Native American Turquoise Inlay, Sterling

Silver Cuff Bracelets.
59 Collection of Cultured Pearl Jewelry, including necklaces and

a pendant.
60 Collection of Amethyst, Biwa Pearl, Sterling Silver Jewelry

Including a Suite & a Pair of Earrings.
61 Collection of Three Native American Turquoise, Sterling

Silver Rings.
62 Collection of Two Asian & Victorian Tiger's Eye Quartz,

Pink Paste, Silver, Gold-Filled Jewelry Items.
63 Collection of Miscellaneous Rings, some sterling silver.
64 Purple Stone, White Metal Necklace.
65 Collection of Multi-Stone, Sterling Silver, White Metal Rings,

some Native American.
66 Collection of Four Pairs of Designer Costume Earrings

Including Heidi Klum & Joan Rivers.
67 Collection of Multi-Stone, Sterling Silver Jewelry, including

pendants, rings, earrings and others.
68 Collection of Miscellaneous Items, including a sterling silver

dragon brooch and others.
69 Collection of Sterling Silver, Silver Metal Heart Jewelry,

including two lockets, two pendants and a pair of earrings.
70 Collection of Four Mexican Multi-Stone, Silver Jewelry Items

Including Three Rings & a Pendant.
71 Collection of Blue Stone, Metal Jewelry, including a turtle

brooch, earrings and others.
72 Collection of Scrap Gold & Metal.
73 Collection of Multi-Stone, Sterling Silver, Silver Metal

Jewelry, including necklaces and earrings.
74 Collection of Four Pairs of Yellow Gold Earrings Together

with a Single Matching Hoop Earring.
75 Gold Filled Bracelet.
76 14k Yellow Gold Hinged Bangle Bracelet.
77 Pair of 14k Yellow Gold Cufflinks.
78 Collection of Victorian Hair, Gold Filled Jewelry.
79 Collection of Cultured Pearl, Imitation Pearl Jewelry Items.
80 Collection of Costume Jewelry.
81 Collection of Three Mexican Silver Neckalces.
82 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
83 Collection of Miscellaneous Silver, Metal Jewelry.
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Lot # Description Lot # Description
84 Collection of Lapis Lazuli Jewelry Items.
85 Collection of Vintage Rhinestone Costume Jewelry.
86 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
87 Collection of Multi-Stone Jewelry Items Including Amethyst,

Lapis Lazuli & Others.
88 Collection of Cultured Pearl, Imitation Pearl Jewelry Items.
89 Collection of Miscellaneous Jewelry, including an abalone

bracelet, lapis bead necklace, malachite beads and a bangle
bracelet.

90 Collection of Multi-Stone, Silver, Vermeil, Metal Rings.
91 Asian Vermeil "Story Telling" Bracelet.
92 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
93 Collection of Vintage Costume Jewelry, including brooches,

earrings and others, mostly in floral motif.
94 Collection of Four Miscellaneous Bracelets & a Victoria

Wieck Wristwatch.
95 Collection of Costume Jewelry.
96 Collection of Miscellaneous Silver, Metal Costume Jewelry.
97 Collection of Two Labradorite, Agate, Black Onyx, Silver

Necklaces.
98 Collection of Tiffany & Co. Sterling Silver Jewelry Items,

including a bangle bracelet, a star pendant, a compact and a
single cufflink, with two Tiffany boxes.

99 Sanuk Hardstone, Sterling Silver, Stainless Steel Wristwatch.
100 Ladies Bulova Diamond, 14k White Gold, Gold-Filled

Wristwatch.
101 Ladies Gruen 14k Yellow Gold, Nylon, Gold Filled

Wristwatch.
102 Ladies Enamel, 12k Yellow Gold Pendant Watch.
103 Collection of Two Ladies Seiko Wristwatches.
104 Elgin Transitional Wristwatch.
105 Collection of Two Men's Fashion Wristwatches Including

Nixon.
106 J.R. Chapman Gold Filled Pocket Watch.
107 Collection of Two Pocket Watches, including one Elgin

open faced pocket watch.
108 Collection of Two Ladies 14k White Gold, Gold Filled,

Nylon Wristwatches.
109 Collection of Four Gold-Filled Pocket Watches.
110 Collection of Ladies Wristwatches.
111 Collection of Seven Various Watch Heads & Wristwatches.
112 Collection of Miscellaneous Ladies Wristwatches.
113 Collection of Four Pocket Watches.
114 Collection of Miscellaneous Ladies Wristwatches.
115 Collection of Three Pocket Watches, a Button Watch, a

Stop Watch & an Eye Piece.
116 Longines Wristwatch in Box Together with an Elgin Pocket

Watch.
117 Collection of Miscellaneous Wristwatches.
118 Seiko Wristwatch in Original Box.
119 Collection of Miscellaneous Wristwatches.
120 Collection of Miscellaneous Items, including beads, belt

buckles and others.
121 Collection of Multicolored Glass Trade Beads and

Necklaces, including eye beads and others.
122 Collection of Bead Necklaces.
123 Collection of Venetian Chevron Trade Beads and Bead

Necklaces.

124 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
125 Collection of Miscellaneous Trade Beads and Bead

Necklaces.
126 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
127 Collection of Contemporary African Trade Beads and Bead

Necklaces, including millefiori, ceramic and others.
128 Collection of Necklaces, Mostly Shell.
129 Collection of Venetian White Heart Cornaline d'Aleppo

Trade Beads and Bead Necklaces, and others.
130 Collection of Venetian and African Beads and Bead

Necklaces, including lampwork, eye beads and others.
131 Woven Belt together with a Single Swank Cufflink.
132 Collection of Contemporary Trade Beads and Bead

Necklaces, including millefiori and face beads.
133 Collection of Miscellaneous Costume Necklaces.
134 Collection of Miscellaneous Shell, Seed and Bone Necklaces.
135 Collection of Miscellaneous Items, including pens, a wallet, a

lighter, and others.
136 Collection of Multicolored Glass Beads and Bead Necklaces.
137 Collection of Miscellaneous Shell, Seed Jewelry, mostly

necklaces.
138 Collection of African Trade Beads and Bead Necklaces.
139 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
140 Collection of Contemporary Venetian and African Trade

Beads and Bead Necklaces, including millefiori.
141 Collection of Miscellaneous Belts.
142 Collection of Contemporary Glass Trade Beads and Bead

Necklaces.
143 Collection of Multicolored Glass Trade Bead Necklaces.
144 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
145 Collection of Multicolored Glass Trade Bead Necklaces.
146 Collection of Miscellaneous Costume Necklaces.
147 Collection of Contemporary Beads and Bead Necklaces.
148 Collection of African Trade Beads and Bead Necklaces,

including millefiori.
149 Collection of Mexican Silver Necklaces.
150 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
151 Collection of Costume Necklaces.
152 Collection of Green and Blue Glass Trade Beads and Bead

Necklaces.
153 Collection of Native American Style Bead Necklaces and a

Purse.
154 Collection of Contemporary African Trade Beads and Bead

Necklaces, including millefiori.
155 Collection of Contemporary African Trade Beads and Bead

Necklaces, including millefiori.
181 Five German Steins
182 Lot of Various Glassware
183 Two Painted Wood Vintage Duck Decoys. One with a

green head and brown body; the other with a brown head,
gray, yellow, and black body, with metal plates mounted to
the bottom. Green head duck signed 'D Wilson' in green to
the underside. {Approximate dimensions: Green head duck
6 high x 15 inches long, brown head duck 7 high x 17 inches
long.}. Condition:  Both pieces with paint loss and wear
throughout.  Both with apparent repairs to the head.

184 Two Carved Serpentine Elephants
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Lot # Description Lot # Description
185 Group of Eight Car Club Plaques, Including Bay Area

Roadsters
186 Russian Horn and Silver Mounted Shofar.
187 Two Chinese Soapstone Articles.
188 The American Bull Dog Boot Jack Cast Iron
189 Tibetan Gilt Bronze Figure of Bodhisattva. The figure is

shown seated on lion, both hands holding ritual implements,
with a flaming Mandorla behind. {Height: 6 inches (15.2 cm)}.

190 Large Famille Rose Blue Ground Punch Bowl
191 Air Force Medal
192 Five Chinese Glass and Copper Snuff Bottles. Comprising

two copper enamel snuff bottles and three peking glass
overlay snuff bottles. {Tallest: 3 inches (7.6 cm)}.

193 Dehua Guanyin.
194 Two Chinese Cloisonne Items. The first is a large cloisonne

charger with gilt metal central medallion, the second is a
small cloisonne hu form vase with elephant handles.
{Diameter of charger: 15 1/4 inches (38.7 cm); Height of
vase: 6 3/4 inches (17 cm)}. [The vase with extensive losses
to the enamel, possibly repaired].

195 Carved Serpentine Tripod Lidded Censer with Foo Dog
Motif

196 1893 Isabella 25 Cent Commemorative Coin
197 Collection of Coins in a Bag Including Silver
198 US 1884(O), 1897, 1899(O) Morgan Dollars Uncirculated

Condition
199 1964 Canada Proof Like Sets (10)
200 US Lot of Nine (9) Proof Sets 1956-1964 in Original

Envelopes
201 China 2011 Coin Set
202 China 2018 Commemorative Silver Alloy 1 Kilo Coin
203 China Coin Set Gold Plated Coins
204 China 2018 Silver Alloy One Kilo Coin
205 China People Republic Two Coin Set
206 Two Chinese Porcelain Lidded Jars with Floral and Outdoor

Motifs
207 China Commemorative Coin Set
208 Pair of Carved Serpentine Rhinos
209 Six Chinese Porcelain Inside Painted Snuff Bottles
210 Large Group of Chinese Pink Ground Dish Set
211 Borse in Pelle Italian Leather Ladies Bag.
212 Two Chinese Famille Rose Porcelain Boxes. The first is a

octagonal porcelain covered box with animals, birds, and
flower motif; the second is a circular sweet meat covered
box. {Approximate height of the octagonal box, 5 1/2
inches, height of circular approximately 4 inches}.

213 Group of Two Tiger Eye Stone Carvings of Buddha and
Chimera

214 Chinese Soapstone Figure of Fisherman and Child
215 Limoges Porcelain Ewer, hand painted by Margie McCartney
216 Two Volumes of Marvel Comics Logan's Run
217 Collection of Vintage Golfer Photos.
218 Group of Eight Car Club Plaques, Including East Oakland

Rod Reckers
219 'The Caddy' Promotional Stills.
220 Pieter a Scheen "nederlandse beeldende kunstenaars" 2

volume set (1 box)
221 Group of Four Russet Jade Carvings

222 Lot of Vintage Ceramic Items Including a Piggy Bank and
Knowles Dishes.

223 Batmobile and Batboat Toys.
224 Group of Metal Decorative Car Club Plaques, Including

Alameda Crankers
225 Group of Clear and Etched Glass Stemware.
226 Group of Porcelain Items Including Royal Copenhagen and

Limoge.
227 Chinese Hardstone Bi Disc
228 Oscar de la Renta 'Rose Travertine' Dinner Service.

Comprising fourteen service plates, fourteen dinner plates,
fourteen salad plates, twelve teacups, fourteen saucers,
sugar bowl lacking a lid, and a creamer. Markings to the
undersides. {Approximate dimensions: Service plates 11 1/2
inches diameter, dinner plates 10 3/4 inches diameter, salad
plates 7 7/8 inches diameter, cups 2 3/8 high x 3 1/2 inches
diameter, saucers 6 inches diameter, sugar 3 1/4 high x 3 5/8
inches diameter.}. Condition:  Minimal wear.

229 Group of Eight Sterling Silver Wares
230 6 unframed Marie Laurencin colored etchings none are

signed
231 Two Vintage "Gilbert Erector" sets
232 Three Brass & Bronze Buddha Statues
233 Song of the Islands (20th Century Fox, 1942). Starring Betty

Grable, Victor Mature, Jack Oakie, Thomas Mitchell, and
George Barbier. Directed by Walter Lang.  {Approximate
dimensions, 41 x 27 inches}. [Condition: Folded, handling
dents, some fold splits and staining].

234 Large Group of Carved Wood Display Stands
235 Dresden Porcelain Three Arm Candelabra
236 Group of Comics, Including Wolverine, Fantastic Four,

Wildcats, Venom, Etc
237 Celadon Green Peking Glass Bowl. {Approximately 10 1/4

inches diameter}.
238 Group of Three Stone Works Including Jade Ring
239 Lundberg Studios Glass Vase. Ovoid form in lavender with a

green pulled feather design stemming from the base.
Inscription to the underside reads 'Lundberg Studios, 1985,
XX002'. {Approximate dimensions: 11 high x 5 inches
diameter.}. Condition:  Minor wear to the underside.

240 Chinese Two Celedon Gazed Porcelain Vessels
241 Group of Four Carved Stone Pendants
242 Two Green Hardstone Carvings
243 Two Dolls made by an Hungarian Artist in Budapest
244 Group of Nine Car Club Plaques, Including Clutchers
245 Six Royal Bayreuth Plates.
246 Collection of Four Austrian Secessionist Iridescent Glass

Vessels. Comprising a pair of Loetz-type oil spot vases,
possibly Pallme-Konig; a blue glass bowl, and a ruffled green
glass bowl. No apparent markings. {Approximate
dimensions: Vase pair 6 3/8 inches high, blue bowl 3 high x 9
3/4 inches diameter, green bowl 3 high x 7 1/2 inches
diameter.}. Condition:  Chips to vase pair rims.  Internal
crack to the blue glass bowl.
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247 MALCOLM ALEXANDER (American 1925-2014) "The

Prodigal Daughter"  Bronze on a stone base. Including base:
14 3/4 x 12 x 5 inches. Signed and numbered on the back of
the figure's coat: M Alexander 4/12 (illegible foundry
annotation noted on the coat as well). The Jamison Galleries
West, Tucson AZ label on the bottom of the base with fully
cataloging. (Condition: Please contact fine arts department
for a full condition report.)

248 Wooden Pinocchio made in Italy
249 Two Radios: Classic Boom box and a Crosley Select-o-Matic

Case
250 Emmett Kelly Jr Circus Cars and Coal Cars
251 Steiff "Clownie"
252 Collection of small and miniature Dolls, some Porcelain
253 Two Bachmann Train Engines with Coal Cars and a

Controller
254 Assorted Vintage Dolls and Bear, some in Boxes
255 Two Carved Figures
256 Two Wooden Ship Models: Edie Bauer Sail Boat and a Twin

Side Wheel River Boat
257 Two Freight Engines: Erie Lackawanna and Southern Pacific
258 Assorted Lionel Train Accessories including: Signal Lights,

Flag Men, Crossing Gates, etc.
259 Three Passenger Engines (1950's & 60's)
260 Large assortment of HO Scale Passenger Cars with Two

Engines
261 Group of Train Collectors Plates
262 Three Dolls
263 Large Group of Table Decorations, Flags,  Miniatures, etc.
264 Three Rock Island Engines and a maintenance car
265 Four Eskimo Dolls in assorted Sizes
266 Group of Figures and Signs
267 Five Train Cars, Two Maintenance and Three Cabooses
268 Collection of Steins
269 Large Group of Tanker and Box Cars
270 Four Battery Operated Toys: Crawler Crane, Claw Mania,

Tsunami, and a Red Car
271 Craft 19.2 Volt Battery Tools: Charger, Two Batteries, Drill,

Two Saws, and a Light
272 Water Tower
273 Merry go Round
274 Three Wooden Buildings
275 Animated Ray Charles Electric Figure with Two Singing

Vampires
276 Nine Boxcars and a Caboose
277 Two Military Cars and a Track Cleaner
278 Two Die Cast Planes
279 Light House
280 Collectible Dolls including Cupie and Handmade
281 Two Santa Fe Engines
282 Cork Art Village scene with Framed Art pieces and Three

Publications
283 Two Wall Clocks
284 Box of assorted Cloth Dolls
285 Group of Vintage Metal Train Cars
286 Santa Fe Freight Engine
287 Large assortment of Train Transformers

288 Assorted Vintage Textiles including Mini Quilts and a
Chimayo Blanket

289 Large assortment of Cars and Trucks including: Monster
Trucks and Vehicles from "Cars"

290 Five Large Buildings
291 Barnum and Bailey Souvenirs: Elephant, and Two Cups

together with a Blue Circus elephant
292 Pair of Robots
293 Three Circus theme Music Boxes
294 Three Decorations From "Cars"
295 Lenci Doll in Red Coat with a Limited Edition "Rebeccah"

Doll
296 Assorted Train Cars and Engines
297 Seven Metal Toys
298 Group of Vintage Metal Lionel Cars
299 Wooden Toy Trains and Wagons
300 Vintage Metal Register Bank
301 Hogswarts Castle Train Engine and Coal Car
302 Six Model Kits
303 Group of Vintage Train Signals, including Marx
304 Six Lionel Holiday Train Cars including an Engine with Two

Ornaments
305 Assorted Table Decorations and Dresser top items
306 Four Metal Cars and an Engine
307 Two Pairs of Baby Booties
308 Dolls of the World
309 Large Train Cars with an Engine
310 Box of Dolls and Donkey
311 Remote Control Speed Boat and a R/C Sky Hawk Plane,

both with boxes
312 Large Group of Cars and Trucks including Die Cast
313 Pair of Porcelain Table Lamps with Courtship Scene
314 Three Neoclassical Style Table Lamps
315 Six Lanterns
316 Four Assorted Table Lamps
317 Three Brass Table Lamps
318 Four Boxes of Building Block and a Box of Art Blocks
319 Train Cars and a Burlington Engine
320 Tea Cozy in the Form of a Woman with a Grand Ma style

Doll and a Scare Crow (losses)
321 Mickey and Friends Engine and Car
322 Young Boy and Girl dolls made in Germany
323 Collection of Blackamoor Dolls including Aunt Jemima and

Cream of Wheat
324 Train Cars with a Switch Engine
325 Nine Artist/Craft Dolls
326 Four Ta-Nuk Studio Dolls
327 American Flyer Accessories: Bill Boards, Signal Lights, and

Control Buttons
328 Eight Bisque and Porcelain Dolls, (one repaired)
329 Five Craft Dolls
330 Group of Trains cars and toys
331 Dolls of the World
332 Mighty Helmet Racers Game and Skate Board Park
333 Large assortment of Doll Furniture
334 Collection of Stamps in Two Albums, including China
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335 Logger Bears Train Set and additional Musical Car
336 Group of Figurines and Animals. etc.
337 Collection of Cars and an Engine
338 Group of Vintage Dolls in assorted Sizes
339 Tree Table Lamps, Including Oil
340 Two Amusement Rides: Lionel Play World "Chair" ride and

"Ride a Rocket
341 Steam Engine and Cars
342 Ever Last Child's Boxing Gloves
343 Three Doll Figural Groups
344 Warhawk P40 Thimble Drome
345 South American and Mexican style Dolls
346 Collection of Stamps in Two Boxes
347 Minature Village with Two Train Sets
348 Five Porcelain Household Decorations, Including

Candleholders, a Figural Mug and a Moose Cookie Jar
349 Group of Decorative Brass, Including Vases
350 Pair of Chinese Porcelain Vase with Floral and Bird Motif
351 Italian Renaissance Style Terracotta Blue and White Double

Handled Vase and a Young Boy Bust
352 Large Japanese Cast Iron Foo Dog
353 Brass and Glass Pair of Sconces
354 Lot of Dolls and Doll Accessories
355 Lot of Ceramic Kitchenware, Including Snack Plates, Serving

Trays and Wall Tiles
356 Group of Stemware and Glassware
357 Three Modernist Table Decorations
358 Large Assortment of Flower Form Clear Glass Plates and

Bowls
359 Group of Shell Form Brass Household Hardware, etc.
360 Group of Decorative Terracotta, Including a Renaissance

Style Vase and a Chicken Tureen
361 Assortment of Garden Pots, Including Japanese Terracotta
362 Group of Audio Equipment
363 Group of Glass Serving Platters and Bowls
364 Lot of Kitchen and Household Hardware
365 Three Earthenware Angel Sculptures
366 Four Chinese Porcelain Table Decorations, Including a

Yellow Ginger Jar
367 Italian Majolica Style Rooster
368 Chinese White and Blue Underglazed Lidded Vessel
369 Lot of Copper Pots, Pans, etc.
370 Group of Floral Decorated Porcelains
371 Lot of Porcelain Tableware
372 Lot of Stoneware, Plates, Cups, etc.
373 Lot of Textiles and Lace
374 Four Terracotta Table Decorations, Including Majolica

Platter
375 Vintage Sports publications issued 1950's thru 1980's
376 Lot of Vintage Paper Dolls, Toys, & Collectables
377 Group of Blue and White Porcelains, Including Asian Style

Plates and Pots
378 Lot of Copper Molds and a Clock
379 Set of 8 Danbury mint collector plates
380 Lot of Baskets, Garden Pots, etc.
381 Lot of Pottery, Mainly Plates

382 Group of Brass Cauldrons and Glass Vases
383 Chinese Set of Three Brass Buckets with Lion Form Handles
384 Chinese Tang Style Earthenware horse on Stand
385 Chinese Game Ma Jong in Rosewood Case
386 Group of Unframed Artworks and Photographs
387 Stoneware Lunch Service with Rooster Motifs
388 Ten Lenox Porcelain Teacups and Saucers
389 Four Vintage Beaded Purses
390 Group of Glazed Spatterware Jars and Bowls
391 Group of Miscellaneous Porcelains and Pottery, Including

Asian, and Continental
392 Lot of 5 works by Cecil Bell 2 lithographs, 2 Christmas

Cards, and one drawing (in poor condition)
393 Lot of Clocks, Including a Large Bulova Wall Clocks and a

Ships Style Clock
394 Lot of Vintage Dolls, and Accessories, Including Madam

Alexander
395 Group of Unframed Artworks and Photographs
396 Seven Painted Wood and Carved Back Duck Decoys,

Several Signed. Two stamped with 'Junker' to the
undersides.  One signed 'O. Linde' and further marked with
'Reheaded 1992 by K.B. Wilton Saratoga, Calif.'.  One
stamped with '18'. {Approximate dimensions:  All are similar
in size, the largest is 8 3/4 high x 16 inches long.}. Condition:
General wear from use.  Some with loose heads.

397 2 pieces of nature photography one framed, one unframed
both signed

398 Brass Fire Tools, and Fire Screens
399 Shadow Box with Dried Flowers and Two Hand Painted

Watercolor Lampshades
400 Baroque Revival Pair of Silver Plate Candelabra
401 French Neoclassical Style Gilded Brass Candelabra
402 Group of Silver Plate, Including Gravy Boats, and Teapots
403 Ravens Wood Pickard Set of Twelve Porcelain Bird Plates
404 Crystal Stemware Group, Wine Glasses, Cordial, Cut to

Clear, etc.
405 Group of Miscellaneous Table and Wall Decorations
406 Lot of Bakelite Bathroom Accessories
407 Lot of Weighted Sterling and Silver Plate, Including Serving

Pieces, Salt and Pepper Shakers, etc.
408 Miscellaneous Porcelains with Gilt Highlights
409 Lenox Wheat Patter Porcelain Dinner Service
410 Lot of Silver Plate Serving Articles and Trays
411 Brass Flatware Set and Case
412 Majolica Style Terracotta Relief Depicting Two Angels,

Stamp to Back
413 Four Painted Wood Canvas Back Duck Decoys. One

stenciled JBC, another with CGW. {Approximate
dimensions: Largest 9 high x 14 5/8 inches long, smallest 6
high x 14 inches long.}. Condition:  General wear and paint
loss.

414 Two Framed Prints of UC Berkeley
415 Two Table Lamps
416 Framed Black and White Photograph, Two Women

Admiring Art
417 Lot of American Pottery
418 Assorted Pottery, Including Weller and Hummel Bell
419 Bohemia Colored Glassware, with Raise Floral Motif
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420 Japanese Tea Set with Gilt Dragon and Geisha Design
421 Framed Oil on Board, 'Pacificus', Signed Right
422 Two Boxes of Silverplate Flatware
423 Group of Various Porcelain Plates and Tableware, Including

Limoges etc.
424 Lot of Miscellaneous Stemware
425 Five Piece Pewter Coffee Set
426 Citadel Porcelain Tea Set 'Elizabeth' Pattern
427 Brass Eagle on Globe Finial Decoration
428 Japanese Porcelain Tea Set with Floral Landscape
429 Giltwood Frame and a Inset Beaded Frame
430 19th Century Salt Glazed Cobalt Pub Pitcher
431 Meriden Britannia Silver Plate Double Wall Large Pitcher
432 German Set of Five Castle Mugs
433 Two Milk Glass Table Lamps
434 Copper Cauldron and a Metal Ewer
435 Lot of Blue and White Ceramics, Including English Liberty

Blue and Royal Warwick
435A Brass and Metal Table Decorations, Including Bird Figures,

and Salt and Pepper Shakers
435B Lot of Vintage Pottery, Pitchers, Cups, etc.
435C Six Hummels
436 Group of Porcelains, Including Salem and Noritake
437 Lot of Crystal, Pressed Glassware, etc. Including Serving

Articles, Centerpieces, etc.
438 Set of Johnson Brothers 'Blue Nordic' Patter Ironstone
439 Collection of Asian and Continental Porcelains, Plates,

Serving Articles, etc.
440 Five Carved and Painted Wood Duck Decoys. Three with

metal weights to the undersides. One signed 'R.P.' in black
paint to the underside. {Approximate dimensions: Largest 6
3/4 high x 17 inches long.}. Condition:  Potential repairs to
the heads where they meet the body to all pieces.  General
wear such as paint loss, scratches, and dents.

441 Two Japanese Porcelain Tea Sets with Painted Dragon Motif
442 Buddha Cast Stone Garden Sculpture
443 Brass Wall Plaques
444 Two Cut Crystal Vases
445 Two Russian Ceramic Rooster Table Decorations
446 Two Pewter Pitchers with Figural and Outdoor Motifs and

Two White Metal Candleholders with  Floral Designs
447 Two Russian Ceramic Deer Table Decorations with Gilt

Highlights
448 Three Lladro Figural Porcelain Table Decorations
449 Group of Silverplated and White Metal Tableware, Including

Gorham and Sheffield
450 Group of Iridescent Tableware, Including a Teapot, Cups

and Saucers
451 Abstract Art Glass Pierced Vase
452 Group of Continental Porcelain Tableware, Including a

Teapot, Cups and Saucers
453 Lot of Glass Cordial cups
454 Pair of Asian Style Brown Porcelain Ginger Jars
455 Group of Cut to Clear Crystal Tableware
456 Towle Sliverplate Punch Bowl Set
457 Wedgwood Porcelain Lunch Service
458 Four Lladro Porcelain Table Decorations

459 Iridescent Porcelain Tea Set
460 Cut Crystal Stemware and a Cut Crystal Decanter
461 Group of White Metal Tableware with Floral Design,

Including Teapots, Creamer and Serving Tray
462 Group of Porcelain Tableware, Including Iridescent Teacups

and Saucers
463 Group of Silverplated and White Metal Tableware
464 Pewter Lidded Soup Bowl with Ladle and Under Tray
465 Five Painted Wood Duck Decoys. One cold pressed with

'Victor' to the underside. {Approximate dimensions: All are
similar in size, the duck marked 'Victor' is 6 1/4 high x 17
long x 5 1/2 inches wide.}. Condition:  General wear and
paint loss from use.

466 Ceramic Ocean Reef Sculpture and an Art Glass Vase
467 Ceramic Blue and White Lidded Vase with Lion Motifs and

Handles
468 Two Chinese Porcelain Blue and White Urns
469 Group of Porcelain Figural Flower Vases of Women
470 Group of Continental Floral Porcelains
471 Lot of Carnival Glass Tableware, Including Cups, a Pitcher

and a Compote
472 Group of White Metal Table Decorations, Including Deer

and a Heart Shaped Jewelry Box
473 Ceramic Centerpiece Bowl with Glass and Artificial Fruit
474 Lot of Miscellaneous Table Decorations
475 Three Carved Wood Painted Masks and a Metal Mask
476 Towle Silverplated Three Piece Dresser Set and Three

English Tea White Metal Canisters
477 Group of Nine Car Club Plaques, Including Von Dutch
478 Depression Amber Glassware, Plates, Cups, Stemware
479 Assorted White Metal Tableware
480 Lot of Western Wear
481 Lot of Copper Table and Wall Decor, Including Coffee Pot,

Bowls, etc.
482 Five Crystal or Clear Glass Centerpiece Bowls
483 Japanese Large Setsuma Lidded Vessel with Gilt Floral Motif
484 Siam Rosewood & Brass Flatware Set and Case
485 Collection of Vintage Cameras
486 Three Rococo Style Campo di Monte Table Lamps
487 Italian Porcelain Decorative Bowl with a Floral Design and

Gilt Highlights
488 Ceramic Round Wall Plaque of a Mountain Landscape with a

Mill
489 Two Japanese Framed Ink and Acrylic on Silk of a Man and a

Woman
490 Lot of Yellow Glass Tableware
491 Four Collectable and Toy Items, Including a Scottish Terrier

Doll and Vintage Coin Bank
492 Lot of Asian Style Tableware and Table Decorations
493 Group of Multi Color Cut Crystal and Glass Tableware,

Wall and Table Decorations
494 Framed Acrylic, 'Sad Clown'
495 Lot of Milk Glass Tableware
496 Vintage Jewelry Box and Two Victorian Style Prints
497 Lot of Pressed Glass Tableware
498 Group of Framed and Unframed Vintage Photos and Prints
499 Lot of Ceramic and Stone Table and Wall Decorations

A0552, 2/4/2020, Annex Auction Page: 6



Lot # Description Lot # Description
500 Lot of Pressed Glass Tableware and Decorations
501 Lot of Miscellaneous Collectables and Table Decorations
502 Porcelain Lidded Jar, Only Partially Glazed
503 Vintage Gilfillan Radio, Chips to Lower Left Veneer
504 Blue Glass Vase and a Blue Glass Lidded Jar
505 Four Framed Artworks, Including Acrylic on Canvas,

Watercolor and Lithographs
506 Group of Carved Wood Table and Wall Decorations
507 Lot of Miscellaneous Barware
508 Group of Miscellaneous Table Decorations, Including

Ceramic Clowns and Birds
509 Lot of Red and Pink Glass Tableware and Table Decorations
510 Lot of Green Glass Tableware and Table Decorations
511 Japanese Porcelain Lunch Service with Floral Design
512 Lot of Eight Car Club Plaques
513 SONY PlayStation 3 Console and 17 Games Discs
514 Lot of Vanity and Wall Decorations, Including Mirrors and

Jewelry Boxes
515 Group of Miscellaneous Tableware and Table Decorations,

Including Brass Coupes and Wine Glasses
516 Five Tribal Table Decorations
517 Three Framed Vintage Coca Cola Advertisements
518 Two Tiffany & Co. Crystal Centerpiece Bowls with Floral

Designs
519 Three Asian Style Ceramic Wall and Table Decorations,

Including a Porcelain Buddha
520 Group of Sterling Silver Table Decorations and Tableware,

Mostly Weighted (24 Pieces)
521 Lot of Glass Stemware
522 Lot of Miscellaneous Tableware and Decorations
523 Six Framed Carved Wood Works of Outdoor Scenes
524 Lot of Mexican Beaker Glass Mugs
525 Collection of Seven Painted Wood Duck Decoys. Most with

articulated heads. 'Victor' cold stamped to the bottom of
one duck. {Approximate dimensions:  All are similar in size,
the Victor duck is 6 high x 16 1/2 long x 5 3/4 inches wide.}.
Condition:  Overall wear with paint loss and signs of use.

527 Artwork on Board, Curse of Smoking
528 Three Brass Floor Lamps
529 Framed Oil on Canvas of Flowers
530 Vintage Trek and Schwin Bicycles
531 Five Unframed Colored Etchings of Hunting Scenes.
531A Group of Publications
532 Four Wall Decorations, Including Mirrors and a Hammered

Metal Plaque
533 Shelf of Publications on Mountains and a Photo of a Snow

Covered Summit
534 Walnut Headboard
535 Rhombus Shaped Modernist Acrylic Artwork
536 Two 70's Beaded Artworks, Knights and Still Life
537 Vintage Clarke 600A Stainless Steel Heavy Duty Canister

Vacuum
538 Three Various Sized Gilt Frames
539 Heritage Drexel Furniture Co. Chinoiserie Headboard
540 McGuire Headboard
541 Three Vintage Bicycles, Peugeot, Jeunet, and a Helyett

Special

541A Four Pairs of Vintage Wooden Skis without Bindings
542 Percy Sanborn "Floral Still Life" watercolor
543 Framed Print of Flowers and a Framed Mixed Media Work
544 Framed Chinese Watercolor, Mountainous Beach Scene,

Stamped Left
545 Framed Watercolor, Breakfast Table in a Garden, Signed

Right Jacques Petit
546 Framed Lithiograph, 'Pheasants', Signed Conrad Noland
547 Framed Acrylic on Canvas, Abstracted London Cathedral

Scene, Signed Left
548 Framed Oil on Canvas, Village by a River, Signed Lower

Right Gregge 68'
549 Two Pastel Lake Scene in Art Nouveau Frames
550 BENIAMINO BUFANO (American / Italian 1898-1970)

"Three Children" and "Balinese Mother and Child" Stone
lithograph. Sight: 9 3/8 x 6 7/8 inches; Frame: 22 x 17 inches.
Sight: 15 1/2 x 11 1/8 inches; Frame: 25 1/2 x 20 inches.
Pencil signed lower right: Bufano; numbered in pencil lower
left: 37/50. Signed in pencil lower right: Bufano; numbered in
pencil lower left: 73/100. "Three Children" has an Artiques
Gallery San Francisco label verso. (Condition: Please contact
fine arts department for a full condition report.) Neither
was examined out of the frame.

551 Framed Acrylic on Canvas, Floral Still Life, Signed Upper
Right W75, Info on Back by Bryan Wilson

552 Mission Style Oak Wall Mirror
553 Van Hiez, Hazy Harbor Scene, Signed Right, Framed Oil on

Canvas
554 Two Wall Mirrors with Gilt Frames
555 Framed Oil on Artist Board, Still Life, Signed
556 Contemporary Large Wall Mirror
556A Two Unframed Works of Art, Including "Lord Lowther" and

Offset Lithograph Picasso's "Two Harlequins"
556B Unframed Abstract, signed and numbered
557 Framed Illuminated Manuscript, Hindu God and Goddess on

a Throne with Cows
558 19th-Century Persian Marquetry Travel Mirror with Hunting

Scene
559 Two Framed Oil on Canvas, Dutch Style Figural Beach

Scenes, Signed E. de Mell (?)
560 Framed Illuminated Oil on Paper, Hindu God Wagon Ride,
561 Framed Norman Rockwell Print, 'Barber'
562 Framed Acrylic on Canvas Still Life of Flowers, Signed Lower

Right
563 Framed Oil on Board, Yellow Flowers, Signed Lower Right
564 Oil on Board, Trees
565 Beveled Glass White Painted Frame Wall Mirror
566 Framed Oil on Canvas,Abstract Man and Woman with Blue

Background
567 Group of Unframed Charcoal on Paper Artworks
568 Display Case
569 Unframed Acrylic on Canvas, 'Rumi Dance' Signed Hourian

Verso
570 Framed Reverse Painting on Glass, Perseus with Medusa's

Head
571 Two Tone Wall Mirror with Beveled Glass
572 Mid Century Wood Wall Knick Knack Shelf
572A Two Matted Artworks
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573 Chinese Pair of Temple Window Screens
574 Two Framed Tile Mosaic Works of a Man and Woman
575 Print of a Solider at the Present Arms Position
576 Framed Pen and Watercolor, 'House Interior', Signed Right

Roy Rydell
577 Framed Oil on Canvas, 'Winter Forest Scene', Repairs
578 Framed Acrylic, Spring Landscape, Signed Right
579 Framed Gouache, Fishermen on the Beach with Net
580 Two Framed Prints, After Gauguin
581 Framed Etching, River Scenes, Signed Left
582 Two Unframed Oil on Canvases, The Wheat Harvest, both

signed lower left
583 Two Framed Prints, "The New Will" and "A Little Mortage"
584 Framed Print of a Native American Man
585 Framed Hindu Print
586 Framed Print of a Female Pegasus carrying a Young Girl
587 Framed Watercolor, Winter Windmill Landscape, Signed

Suzzer '49
588 Unframed Acrylic on Canvas, Seated King
589 Unframed Oil on Canvas, Church in a Mountain Wooded

Landscape, Some Loss to Paint
590 Framed SF Opera Poster 'Boris Godunov'
591 Framed Watercolor Print of a Ballet Dancer in a Dance

Studio, Signed Lower Right David Swine
592 Framed Offset Lithograph, Trees Along a Shoreline
593 Large Abstract Print Laid on Panel   PETER KITCHELLI

'Boomerang Arrow' Signed and Dated
594 Framed Print of Books on Shelves
595 Framed Acrylic on a Man Playing a Guitar, Signed Right
596 Framed Artwork, 'The Creek Works"
597 Framed Oil on Linen, Middle Eastern Style Orange Flora and

Fauna Scene
598 Framed Pastel, Winter Landscape with Cottage, Signed left
599 Framed Oil on Canvas, Portrait of a Girl, Signed on Back J

Despres
600 Framed Madam Butterfly Poster, Water Damage
601 Framed Watercolor, Carriage with Street Scene, Signed

Bottom
601A Framed Litho Abstract
602 Framed Oil on Board, SF Skyline at Sunset
603 Framed Oil on Canvas, A Man with Two Women
604 Batik Mounted on Linen
605 Framed Print of Polo Players
606 Two Framed Works, Archway and Birds
607 Framed Black and White Photograph, Fishermen under the

Golden Gate Bridge being Built
608 Framed Acrylic on Board, Ocean Scene in Teal, Signed Right
609 2 Veronica di Rosa "Landscape" watercolor
610 Two Framed Artworks, Palm Trees by the Sea and

Fisherman at Sunrise
611 Two Acrylic on Canvas, One Framed
612 Beveled Glass Framed Wall Mirror
613 Framed Acrylic on Canvas, Woman with Blanket, Signed
614 Framed Oil on Canvas, Buildings at Night
615 Gilt Wood Framed, Portrait of a Young Woman in Pink

Dress and Bow, signed l/left Bety Gal Braith
616 Framed Oil on Board, unsigned Landscape Mountains

617 Framed Folk Art style Picture on Canvas, A Young Girl
Holding Holly

618 Large Copper Wall Clock
619 Framed Abstracted Mixed Media
620 Framed Artwork on Glass, "Sam's Billiards"
621 Framed Oil on Canvas, Ruins above an Entrance to the Sea,

losses
622 Framed Oil on Board, Two Boats, One leaving Port with the

other at the Dock
623 Framed Acrylic on Paper of Geese on a Pond
624 Framed Oil on Board, Boats at Dock, Unsigned
625 Gilt wood Framed Oil on Canvas, Winter Scene of a Man

Transporting logs, signed lower right
626 Framed Oil on Board, Winter Scene, signed lower right
627 2 HR Reid "Landscape" framed watercolor
628 Three Framed Oils on Boards, Winter Scenes
629 Two Framed Prints "Man of the Day"
630 Two Framed Prints by Walter W Pranke, "La Gauchettere"

and "St Gabriel - Notre Dame"
631 Three Framed Artworks, Seated Female, G. O'Keffe Print,

and an Abstract on Glass (info on back)
632 Gilt wood Framed Oil on Canvas, Forrest/Park Scene,

signed lower right
633 Framed Print "Jasmine Juliet"
634 Framed Oil on Board, Trees Along a Dirt Road, sighed

lower left
635 Giltwood Framed Wall Mirror
636 Framed Print of a Reclining Young Woman with Horse

Watching
637 Framed Litho, "Betrothed" signed and numbered
638 Framed Print of a Horse Laying on the Ground
639 Framed Oil on Canvas, Landscape with Lake in Valley, signed

lower right (small cut in canvas)
640 Framed Oil on Board, Seascape, signed lower right
641 Carved Wood Picture/sculpture of Two Deer, signed
642 Framed Artwork on a Mirror, Red Bird with Flowers
643 Carved Wood Picture/sculpture of an Old Asian Man
644 Round Metal Wall Plaque of an Silhouette Figure
645 Framed Print of Three Women Dancing, one with

Tambourine
646 Framed Map of UC Berkeley Campus in Color
647 Framed Print of a Treble Clef Symbol
648 Framed Print "Love Birds"
649 Two Framed Works of Art, Including Acrylic on Canvas,

Both Horse Theme
650 Wall Mirror
651 19th century photogravure of a painting
652 Giltwood Wall Mirror
653 Adams Style Gilt Gesso Wall Mirror
654 Eyvind Earle LA art expo poster framed
655 Framed Poster of a Woman Kneeling by a Large Bunch of

Lilies
655A Framed Print of a Young Girl in Front of a Building in San

Francisco
656 Side Chair with Salmon Upholstery and Metal Side Table

with Glass Top
657 Box of Miscellaneous Framed Works
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658 Georgian Chippendale Mahogany Bidet Arm Chair
659 Modern Hexagon Shaped End Table with Walnut Veneer

and Glass Top
660 English Provincial Georgian Oak Side Chair. With an arch

carved back, serpentine apron, and baluster carved legs and
a baluster carved stretcher. Late 18th century.
{Approximate dimensions: 47 high x 18 3/4 wide x 15 1/2
inches deep.} Condition:  Losses to the two front feet.  Signs
of wear, scratches, and minor chips, consistent with age.

661 Eastern European Provincial Painted Wood Cradle. Vertical
stiles and horizontal inserts to frame. Painted in shades of
gray-blue, red, green and white.  Floral motif. Mid-19th
Century. {Approximate dimensions: 14 1/2 high x 18 wide x
37 inches deep.}. Condition:  Minor paint loss, ainly to the
rails and legs.

662 Chinese Pair of Foot Rests
663 Two Chinese Rosewood Plant Stands
664 Large Wine Rack
665 Mahogany End Table with Tapered Legs, a Federal Style

Mahogany Two-Tier Pedestal Table and a Carved Wood
Corner Shelving Unit

666 Metal Doll Stoves, Irons, etc.
667 Two Metal Table Lamps with a Leaf Design
668 Pair of Italian Renaissance Inlaid Marquetry Cabinets
669 Windsor Style Armchair
670 Framed Engraving / Etching, 'Roma' 1927, Signed Raul

Geissler
671 Carved Wood Buffet with Green Tile Backsplash
672 Pair of Frank Lloyd Wright Style Oak Side Chairs with

Leather Upholstery
673 Three Wood Nesting Tables with Leather Inset Tops and

Tapered Legs
674 Five Miscellaneous Household Decorations, Including

Newspaper Racks and a Table Screen
675 Two Dark Oak Occasional Table with Three Barley Twist

Legs
676 Neoclassical Style Figural Table Lamp of a Woman
677 Dresser of Drawers with Cabriole Legs
678 Two Upholstered Stools and an Upholstered Foot Stool
679 Romanian 'Bucaresti' Wool Rug with a Geometric Pattern

on Olive Ground, 2'7" x 12'
680 Two Table Lamps with Glass Shades
681 Glass Top Low Table
682 Modern Blue Upholstered Overstuffed Reclining Armchair

and a Pine Side Table
683 German Brass Display Charger
684 Light Wood Low Table
685 Group of Assorted Chairs, Including Bar Stools, and Red

Leather Office Chair
685A Small Chinese Wool Rug 2' x 3'
686 Child's Low Side Chair with Caned Seat
687 Dark Oak Plant Stand with Tile Inset Top
688 Veneered Drop Front Desk with Mother of Peal Accents,

with Losses
689 Two Metal Side Chairs with Teal Upholstery
690 Kneehole Desk with Oak Chair
691 Pair of Metal Table Lamps
692 Circular End Table with Carved Accents (Inset Top Missing)

693 White Wrought Iron Coffee Table with a Beveled Glass Top
and a Matching Wrought Iron Side Table with a Beveled
Glass Top

694 Group of Unframed Prints, Including a Victorian House
695 Three Carved Wood Stools
696 Vintage Two Door Pine Cabinet
697 Chinese Rosewood Tall Altar Table
698 Four Vintage Wood and Metal Snow Sleds
699 Neoclassical Style Pair of Gilt Painted Side Chairs
700 Mid Century Teak Dresser and Chest and Drawers
701 Chinese Wool Area Rug with Floral Pattern on Red Ground
702 Two Tone Wood Pedestal Dining Table and Five Side

Chairs with Caned Backs and Leather Upholstery
703 Hammered Metal Table Screen with a Ship Motif, a

Hammered Metal Umbrella Holder with a Parlor Scene and
a Wrought Iron Umbrella Stand

704 Carved Wood Coffee Table with Inlaid Marquetry Top
705 Five Upholstered Foot Stools
706 Two Metal Hanging Shades
707 Two Occasional Tables
708 Metal Music Stand
709 Three Contemporary Metal Folding Stools and a Wood

Umbrella Holder
710 Group of Furniture; 19th Century American Single Bed

Frame, Folding Chair, Basket, and Brass Floor Lamp
711 Group of Furniture: Including a Pine Single Drawer Side

Table, Footstool with Compartment, and a Stickely Style
Child's Chair (Repaired Seat to Child's Chair).

712 Two Shelf Units
713 Pair of Mats with a Box design
714 Oak Drop Front Desk
715 Persian 'Gabbeh' Wool Rug, 4' x 6'
716 Pink and Purple Floral Rug
717 Neoclassical Oak Drop Leaf Extension Table
717A Pair of Vintage Netted Snow Shoes
718 Native American Wool Blanket, Aztec Pattern in Black,

Orange Yellow and Beige
719 Dark Stained Bookcase, and a Sofa Table
720 Two Carved and Turned Wood Floor Lamps
721 Upholstered Seat Round Stool
722 Grandma Moses "Six of my Favorite Paintings" offset

lithograph portfolio
723 Two Porcelain Vase Shaped Table Lamps and Two Milk

Glass Table Lamps
724 Oak Display Case
725 Pair of Mid Century Brass Light Fixtures
726 Double Drop Leaf Round Dining Table with Reeded Legs
727 Oak Four Drawer File Cabinet
728 Child's/Doll Dresser with Mirror (losses) and a High Chair
729 Carved Wood Shelving Unit and a Carved Wood Side Table
730 Camphor Lined Chest
731 Two Bar Stools
732 Pair of Plywood and Metal Chairs and a Pair of Metal and

Leather Bar Stools
733 Three Mahogany End Tables, Including Drop Leaf and Gate

Leg
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734 Nepalese 'Takashi' Wool Rug with a Geometric Design on

Earth Green Ground, 2'8" x 10'
735 Pink Granite Planter Pillar
736 Wood Bench with Cream Upholstery and Tapered Legs and

a Wood End Table with a White Marble Top
737 Sheraton Style Pedestal Occasional Table with a Leather

Inset Top and a Mahogany Cabinet
738 Flip Top Secretary with Bookcase Top
739 Four Metal Table Lamps
740 White Painted Cabinet with a Brown Top
741 Two Tier Rolling Cart and an Umbrella Stand
742 Six Assorted Lamps
743 Mid Century Oak Desk
744 Writing Desk
745 Pair of Metal Candle Holders
746 Two Door Cabinet
747 Two Mid Century Radios and an Traveling Airline Television
747A Box of Framed Artworks, Beach Scenes, Acrylic and

Watercolor, Signed
748 Vintage Blanket Chest
749 Two Hirobo Helicopters, for parts
750 Pine, Rustic, Work Table
751 Two Wood Armchairs and Two Wood Side Chairs
752 Carved Wood End Table, Wood Stool and Wood Child's

Chair
753 Carved Oak Side Table, a Carved Wood Tray Table and a

Carved Wood Occasional Table
754 Acrylic Carousal Horse
755 Black Painted Wrought Iron Stand with Rotating Wooden

Top and side Stand
756 Sunpentown Portable Air Conditioner
757 East Lake style Seven Drawer Tall Chest
757A Mannequin Head with Elongated Neck
758 Romanian 'Bucaresti' Wool Rug with Floral Design on

Cream Ground, 2'8" x 11'6"
759 Birds Eye Maple Two Tier side Table together with a

Lamp/Plant stand
759A Round Tilt Top Table on Pedestal Base
760 Two Tier Lamp Table with a French style side Chair
761 Chinese Wool Rug with Floral Design on Purple Ground,

2'7" x 5'
762 Brass Umbrella Stand
762A Print of Clowns on Board
763 Three Metal Base Table Lamps
764 Pine Two Shelf Cabinet Top
765 Wicker Shelf Unit with a White Painted Shelf Unit, Floor

Lamp, and Metal Hanging Holder
766 Pine Bookcase with Drawer in Bottom
767 European Cabinet with Two Tambour Doors (key in office)
768 White Painted Narrow Bookcase and a Short Bookcase
769 Mid Century Radio
770 Bamboo Nightstand
771 Indian 'Heriz' Wool Rug, 8'1" x 10'2"
772 Cream Upholstered Love Seat with a Floral Pattern
773 Contemporary Coffee Table with Brushed Metal Base and

Marble Inset Top
774 Contemporary Light Wood Bookcase

775 Contemporary Display Cabinet
776 Hanging Chandelier with Lusters and a Metal Desk Lamp
777 Two Bookcases, one with Cabinet Bottom
778 Hanging Colorful Textile with Extra Rod
779 Nepalese 'Tatashi' Wool Rug with Geometric Design on

Blue Ground, 2'8" x 10'
780 Five Shelf Cabinet with a Tambour Door
781 Framed Vintage Movie Poster "Doctor in the House"
782 Persian 'Aubusson' Wool rug, 6' x 9'
783 Group of Toni Frissell Photographs, Snow Themes
784 Brown Jordan Green Outdoor Round Table and Four

Armchairs
785 Hanging Stain Glass Lamp
786 Two Wooden Model Sail Ships
787 Oak Twin Pedestal Desk
788 Box of Frames
789 Three Metal Collapsable Tables
790 Lot of Miscellaneous Wooden Furniture
791 Group of Table Lamps
792 Middle Eastern Brass Top Table
793 Shaker Style Rocking Chair
794 Three Floor Lamps
795 Four Wood Plant Stands
796 Five Miscellaneous Table Lamps
797 Two Pine Bookcases
798 Pair of Painted Wood End Tables and a Similar Cabinet
799 Asian Style Planter Pot and a Faux Plant
800 Pablo Steel Desk Lamp
801 Two Modernist or Brustalist Metal Table Bases - Tops in

Smalls?
802 Metal Tool Chest
803 Runner with a Cross design, Predominate Colors: Red, Blue,

and Cream
804 Persian 'Shah Abbas' Wool Rug, 4' x 6'
805 Five Vintage Wood and Metal Snow Sleds
805A Mission Oak Three Door Display Cabinet. With carved

decoration, set on casters. {Approximate dimensions: 60
high x 62 wide x 12 inches deep.}. Condition:  General
surface wear, three glass panes missing from the top of one
door. Key available.

806 Group of Various Chairs, Including Plastic, Wooded, etc.
807 Three Cribs, Two Rocking Doll and Spool one for small

Child or Doll
808 French Walnut Desk with Gilt Gesso Swag Details
809 Mahogany Painter's Easel and a Bamboo Painter's Easel
810 Burl Wood Veneered Two Door Cabinet, Corner Table,

and a Mahogany Occasional Table
811 Arts and Crafts Style Oak Side Table
812 Wood Occasional Table, Oak Side Chair on Casters and a

Metal Foot Rest with Pink Upholstery
813 Four Assorted Chairs, Including a Bar Stool
814 Wood Desk with Tapered Legs and Wood Side Chair with

Leather Upholstery and Caned Back
815 Chinese Brass Heater with Mandala Design Top
816 Lot of Furniture; White Painted Side Chair, Folding Table,

Two Stools, and a Wicker Armchair
817 Stack of Faux Books and a Parlor Chair
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818 Thonet Set of Two Plywood Chairs
819 Dark Stained and Glass Two Door Cabinet
820 Chippendale Walnut Drop Front Desk (Losses).
821 Nepalese 'Basket Weave' Wool Rug with a Geometric

Pattern on Red Ground, 2'8" x 8'
822 Chinese 'Antique Finish.' Wool Rug, 6' x 9'
823 Eero Saarinen Style Tulip Table & Chairs
825 Swedish Mid Century Style Armchair and Lap Desk
826 Meade Telescope
827 American Folk Art Golden Oak Chest.
828 Early 20th Century Mahogany Case 'American Broadcast'

Radio
829 Drexel Campaign Style Desk
830 Metal Basket Chair, Stool, and a Pine and Metal Chair
831 Four Metal Floor Lamps
832 Two Wood Rocking Chairs, One Child Size
833 Nepalese 'Makintosh' Wool Rug with Geometric Pattern on

Earth Green Ground, 2'6" x 8'
834 10 Gallon Earthenware Crock Pot
835 Four Miscellaneous Table Lamps, Including Ceramic and

Brass
836 Wood Chest of Drawers and a Wood Short Bookcase
837 Pair of Metal Spotlight Lamps with Metal Shades
838 Mahogany Console Table with Brass Fixtures and Tapered

Legs
839 Two Ebonized Finished File Cabinets
840 Violin in Case
841 Pine Desk and Side Chair
842 Isfahan Persian Wool Rug. Foliate motif in blue, pink, and

orange on a beige ground, with a pink main border.
{Approximate dimensions: 6 feet 8 inches x 9 feet 5 inches.}.
Condition:  Contact gabe@michaans.com for condition
information.

843 Chinese Wool Rug, 4' x 6'
844 Round Top Pedestal Table with Three Feet
845 Three Studded Side Chair with Black Leather Upholstery
846 Chinese 'Hand Hooked' Rug, 3'6" x 5'6"
847 Pine Lamp Table, and Victorian Style Side Chair
848 Oak Round Dining Table with Extension Leaves and Claw

Feet and Four Oak Pressed Back Side Chairs
848A Five Unframed Assorted Prints
849 Glass Hanging Lamp with Fruit Design
850 Murano Style Chandelier
851 Chinese 'Fetti' Wool Rug, 3'7" x 6'
852 Chinese Black Lacquer Four Panel Floor Screen with Mother

of Pearl Bird and Floral Motifs
853 Indian 'Maharaja' Wool Rug with Floral Design, 3'2" x 5'2"
854 Giltwood Framed Wall Mirror
855 Bentwood Rocking Chair with Caned Seat
856 Chinese 'Antique Finish' Wool Rug, 6'6" x 9'6"
857 Two Piece Cabinet with Bookcase Top
858 The Sterling Collection Antiqued Pine Coffee Table
859 Four Pairs of Vintage Wooden Skis without Bindings

860 EUGENE CHRISTOPHERSON (American 1939-2007)
"Portrait of Red Skelton" Oil on masonite. 29 7/8 x 23 3/4
inches; Frame: 39 1/2 x 33 3/4 inches Signed and dated
lower left: E. Christopherson © 78; annotated verso: Red
Skelton Corn Palace Mitchell S. Dakota Sept 1977. (Please
contact Fine Art Dept. for full condition report.)

861 Two Framed Prints of Flowers
862 McGuire Style Basket Seat
863 Victorian style Hall Tree with Drawer
863A Two Framed Oils on Boards, Winter Scenes, signed by the

same artist
863B Framed Oil on Canvas, Harvest
864 Romanian 'Bucaresti' Wool Rug with Floral Design on Brick

Ground, 2'4" x 11'3"
865 Chinese Wool Area Rug with Floral Pattern on Maroon

Ground
866 1997 Audrey Hepburn 'Breakfast at Tiffany's' Poster
867 Thai Bamboo Floor Mat
868 Modernist Metal Bed
869 Television with Wall Mount
870 Modernist Credenza
871 Framed Numbered and signed Print, Winter Landscape
872 Framed Print of Two Dancers
873 Two Neoclassical Style Table Lamps
874 Gothic Revival Carved Oak Sideboard
875 Romanian 'Bucaresti' Wool Rug, 6'9" x 10'
876 Arts and Crafts Oak Dining Table with Six Side Chairs. Steel

bar support under table top.
877 Persian Style Wool Area Rug, Vine and Floral Motif on Red

Ground
878 Brown Jordan Outdoor Round Table and Four Armchairs
879 Four Vintage Wood and Metal Snow Sleds, Including "Fleet

Arrow," and "Flexible Flyer"
880 Chinese Red Rug
880A Modern Black Slate and Metal Occasional Table
881 Chinese 'Antique Finish' Wool Rug, 6'6" x 9'6"
882 Pedestal Base, Marble Top Lamp Table
883 Three Light Tole Lamp
884 American Late Rococo Revival Oval Dark Stained

Occasional Table with Beveled Marble Top
885 CYNTHIA SCHUMAN (American, 20th/21st Century)

Celestial Tempest, 1990 Mixed media on wood 48 x 71 3/4
inches; 121.92 x 182.25 cm Titled, signed, dated and
dedicated verso: "Celestial Temest" / Cynthia Schuman /
1990; Dedicated to Sylvia Blumenfeld

886 Blue and White Floral Pattern Upholstered Sofa
887 White Painted Bookcase
888 Wool Rug with Abstract Design on Blue Ground, 3'6" x 5'4"
889 Framed Colored Engraving, Circus Jester, Signed Lower

Right
890 Neoclassical Style Hall Table
891 Egyptian Revival Carved Wood Sarcophagus Sculpture
892 Chinese 'Art Deco' Wool Rug with Floral Design on Black

Ground, 2'6" x 5'
893 Mahogany Dining Table with Cabriole Legs and Two

Mahogany Studded Arm Chairs with Leather Upholstery
893A Three unframed Prints
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894 Nepalese Wool Rug with Geometric Design on Cream

Ground, 4'7" x 6'7"
895 Rococo Style Giltwood Mantel Mirror, headed by shells and

enclosed by rocaille scrolls {Dimensions 50 x 31 1/2 inches}
Provenance: Ann Lander's Estate

896 Impressive Framed Oil on Canvas of a Coastal Town Scene,
Signed Lower Right Gregory Manitsas

897 Cream Colored Two Cushion Upholstered Sofa
898 Colonial Manufacturing Zeeland Case Clock
899 Six Pairs of Vintage Wooden Skis without Bindings and Four

Pairs of Ski Poles
900 Chinese Rosewood Low Table with Pierced Top and

Mother of Pearl Inlaid Flowers
901 Persian 'Serapit' Wool Area Rug, 8'6' x 10'3''
902 Two Boxes of Books, Including Design
903 Group of Furniture and Decorations; Writing Desk, TV

Tray, Basket, and Oak Kitchen Table
903A Glass Top Coffee Table with Drawers
903B Charles Surendorf "Self Portrait with a Freshly Fried Egg"

woodblock
904 French Elongated Brass Slated Umbrella Stand
905 Persian 'Aubusson' Wool Area Rug, 9'2'' x 12'2''
906 Five Pairs of Vintage Wooden Skis without Bindings
907 Contemporary Dining Table with Eight Side Chairs with

Floral Upholstery and Three Leaves
908 Vintage English Leather Saddle
909 Small Framed Winter Scene, Oil on Board
910 Regency Style Etched Glass Wall Mirror
910A Sligh Regulator Clock
911 Framed Oil on Board, House with a Green Roof by a Wall
912 Framed Oil on Canvas, Farm Scene signed lower right,

Losses to Canvas
913 Metal Abstract Table Lamp with Stained Glass Shade
914 Hekman Mixed Wood Cabinet
915 Nellie Ward Haller "Desert Scene" oil painting
916 Framed, Ship on the Water, Oil on Board, signed lower left
917 Circular Oak Barometer
918 Framed Oil on Canvas of a Street Scene, Signed Lower Right

Cartier
919 Walham Pendulum Wall Clock
919A Ronnie Hodge, "You're Something Special to Me" Framed

Print
920 Giltwood framed Wall Mirror
921 Federal Style Mahogany Pedestal Game Table with Resin

Inset Top
922 Modern Art Deco Style Armchair with Red Leather

Upholstery and Brass Studs
923 Chinese Carved Wood Horse Sculpture
924 Coffee Table
925 Four Vintage Wood and Metal Sleds and a Similar Wagon
926 Oak Rocking Chair
927 Persian Wool Area Rug with Dense Geometric Pattern on

Brown Ground
928 African Shield, Mask and Knife
929 Pine Folding Games Table and Five Side Chairs
930 Persian 'Kashan' Wool Rug, 5'9'' x 8'9''

931 Nepalese 'King's Court' Wool Rug with Geometric Design
on Brown Ground, 2'6" x 8'

932 Wool Floral Rug, 3'1'' x 5'1''
933 Unframed Watercolor, 'Redlands Terrance', Signed Right

Michael Mc... (sic)
934 Group of Patio Furniture; Metal and Glass Round Table and

Four Armchairs
935 Four Vintage Wood and Metal Snow Sleds
936 Mahal Wool Rug. Multi-medallion motif on a red ground

with pale pink spandrels and main border, with blue inner
and outer borders. Label to corner, 'Avakian Bros Inc.'. Iran.
{Approximate dimensions: 6 feet 7 inches x 4 feet 3 inches.}.
Condition:  Tearing to one corner, loss to fringe, slight
warping to the edge.

937 Contemporary Brushed Metal Six Light Chandelier
938 Borkholder Amish Furniture Co Round Pedestal Pine Dining

Table and Five Windsor Side Chairs
939 Romanian 'Mures' Wool Rug, 6'7'' x 9'9''
940 Coca-Cola Stain Glass Hanging Light Fixture
941 Three Acoustic Guitars, Two in Cases, and Two Stands
942 Romanian 'Bidjar' Wool Rug with Dense Floral Design on

Blue Ground, 2'7" x 14'5"
943 Tall Pine Bookcase
944 Three Black Metal Adjustable Spotlight Floor Lamps
945 Metal Dolly
946 Shell and Steel Bird Bath
947 Wood Dressing Valet and Two Umbrella Stands
948 Pierced Brass Raised Centerpiece, Large Brass Compote,

and Two Metal Galleries
949 Framed Oil on Canvas of an Ocean Scene, Signed Lower

Right
950 Framed Lithograph, Abstracted Waves, Signed Merma
951 Two Contemporary Wood End Tables
952 Box of Frames
953 Wood Beaded Door Overhang
954 Three Black Metal Adjustable Spotlight Floor Lamps
955 USMC Walking Cane
956 Renaissance Revival Style Lady's Dressing Table
957 Victorian Style Hanging Lamp with Pink Shade
958 Side Chair with a Rush Seat.
959 Three Walking Canes and a Shelaleigh
960 Garden Pot on Tripodal Stand
961 Stained Glass Light Fixture with Floral Motif
962 Two Coal Bins with Fire Tools
963 Romanian 'Bakhshayesh' Wool Rug with Floral Design on

Cream Ground, 2'8" x 11'1"
964 Painter's Easle
965 Wicker Stroller
966 Framed Impressionist Style Print of an Oil Painting of a

Harbor Scene
967 Pine Chest with Upholstered Seat, Pine Bookcase and

Mirror
968 Four Column Form Table Lamps
969 Contemporary Cabinet
970 Pine Cabinet
971 Oak Framed Stained and Slag Glass Window Pane
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972 Framed Asian Style Ink and Watercolor on Paper of a

Woman, Signed Lower Right
973 Pair of Bookcases with Mirror Backsplash and Lower

Cabinets with Lattice Doors
973A Two Artworks'; framed Pastel of a Girl Tying Her Shoes,

and a Lake Landscape Signed Left AMS
974 Dark Stained Sliding Door Cabinet
975 Two Venetian Dolls
976 Russian School Provincial Painted Wood Chest. Painted

overall with swirling floral motifs on a red ground, with
transparent black glaze overall.  Raised on four square legs.
Long drawer across the bottom, and original iron handles to
the sides. Late 19th Century.  {Approximate dimensions: 32
high x  45 1/2 wide x 26 inches deep.}. Condition:  The
chest is without key and is locked.  Some wear to the
painted finish, mainly on the front.  Later knobs to the
drawer.  Various minor wear such as chips and scuffs.

976A Brass and Glass Parlor Hanging Lamp
977 Oak Deep Bookcase
977A Three unframed Asian Prints
977B Sleeve of Unframed Artwork
978 Three Oak Boxes
979 oil on canvas of church steeple
980 Two Framed Watercolors of Abstracted Flora Scenes,

Signed Lower Right
981 Three Black Metal Adjustable Spotlight Floor Lamps
982 Two Unframed Etchings, "Two Cocker Spaniels" Signed

Leon Danchin and "Flying Ducks" Signed Ratig
983 American Country Oak Dowry Chest
984 Red Glazed Eathenware of a Philosopher
985 Bookcase with Teak Finish and Computer Table with Teak

Finish on Casters
986 Five Wooden Based Table Lamps
987 12-Inch Width Butcher's Block on Pegs
987A Framed Lithograph, Foggy Beach Scene, Signed Lower Right,

Georr
988 Asian style small Trunk with a Dragon Design
989 Art Deco Style Bookcase
990 Romanian 'Bucaresti' Wool Rug with Dense Geometric

Design on Brick Ground, 2'9" x 11'5"
991 Three Vintage Kitchen Appliances, Mixer, Toaster Oven,

and Scale
992 Teal Painted Metal Faux Bomb
993 EUROPEAN SCHOOL (Early 20th century) "Two Grecian

Figures" Painted tapestry. 39 x 56 inches; Frame: 45 x 62
inches. Signed illegibly lower right.

994 Brown Painted Stroller
995 Two Pairs of Vintage Netted Snowshoes
996 Round Work Table
997 Two Vintage baby Prams and Stuffed Action Figures
998 Philco Television on Stand and Another Circa 1950's
999 Group of Household Articles, Including Plant Stand and a

Pair of Kidney Shaped End Table
1000 Pink Painted Corner Cabinet with Screen and a Pink and

White Small Bookcase
1001 Mid Century Night Stand
1002 Oak Chest of Drawers and Short Bookcase
1003 Cut Crystal Table Lamp and a Murano Glass Table Lamp

1004 Chest of Drawers and Small Kitchen Table
1005 Two Framed Prints of a Mountain Landscape and a Farm by

a Stream
1006 Vintage Map of Yosemite Mounted on Wood and a Framed

Map of Death Valley
1007 Framed Lithograph, 'Clipper Ship "Sweepstakes" N Currier
1008 Framed Oil on Canvas, "Butterflies", signed lower left
1009 Thailand rubbing Framed
1009A Framed Oil on Canvas of a Mountain Landscape, Signed

Lower Left
1010 Box of Framed Prints, Paintings and Lithographs
1011 Two Vintage Wood Case Radios
1012 Double Drop Leaf Table on Casters
1013 Three Oak Side Chairs with Red Upholstered Seats and a

Side Table
1014 Peter's Shoe Company Diamond Brand Plywood Three Seat

Bench
1015 Two Cowhide Upholstered Pillows
1016 Double Seat Recliner
1017 Lot of Miscellaneous Household Metal Wares, Including

Wine Rack, Ironing Board, Bird Cage, etc.
1018 Small Runner with a Cross design, Predominate Colors:

Red, Blue, and Cream
1019 Beige Upholstered Love Seat
1020 Two Wood Folding Trays
1021 Jamie Royce "Baskets" colored pencil on paper
1022 Victorian Stained Oak Welsh Cupboard Type Cabinet with

Acorn Pulls
1023 Two Pine Bookcases
1024 Wood Vanity with Tilting Mirror and Glass Inset Tops
1025 'The Vermonter' Oak Ice Box
1026 Dark Stained Wood Display Shelving Unit with Convex

Glass
1027 Dark Stained Craftsman Style Desk and Three Spanish

Baroque Style Chairs
1028 Old Macintosh, a Old Pink iMac, with a Paper Shredder
1029 Pine Cabinet
1030 Framed Still Life Print of Flowers
1031 Full Sized Bed Frame
1032 Mounted Oil on Canvas, Preparing the Ship for Voyage,

signed
1033 Oak Slant Front Desk with Reeded Legs
1034 Mahogany Chest of Drawers with Brass Fixture
1035 Three Carved Wood Armchairs with Caned Seats and

Backs and a Carved Wood Studded Armchair with Leather
Upholstery

1036 Pair of Studded Leather High Chairs
1037 Three Small Cut Crystal and Pressed Glass Table Lamps
1038 Dark Stained Oak Display Shelving Unit
1039 20 Inch Vizio TV (Slight Scratch to Screen)
1040 Neoclassical Style Dresser and a Matching Bowfront Chest

of Drawers
1041 Print on Canvas
1042 Bentwood Rocking Chair (Disassembled)
1043 Victorian style Crib together with Four Buggy Wheels and a

Stool
1044 Small Rug with Three Mats
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1045 Pine Bed Frame
1046 Group of Vintage Household Items and Furniture
1046A Three Unframed Works on Paper, Including Unframed

Serigraph "The Arm Chair" Signed Dallas John, 79,  "The
Right of Way" Numbered 7/650 and "Western Coast of
United States" Map.

1047 Two Footrests, Two Trash Bins and a Cast Iron Lion Wall
Ornament

1048 Indian 'Kashan' Area Rug, 8'3'' x 9'8''
1049 Short Trampoline, Red Plastic Car, Ceramic Drum Player,

and a Terracotta Figure
1050 Four Vintage Wood and Metal Snow Sleds
1051 Upholstered Headboard and Roll Pillow
1052 Oak Bed frame
1053 Pine Bed
1054 Art Deco Style Full Sized Bed Frame with Burl Oak Veneer

and Headboard Radio, with Losses
1055 Group of Household Items, Including a Globe, Decorative

Boat, Floor Lamps, etc.
1056 Box of Unframed Artworks, Prints and Etching
1057 Four Table Lamps, Including a Large Seagrams Glass Bottle

Base
1058 Pair of Walnut End Tables
1059 Romanian 'Kerman' Wool Area Rug, 9'1'' x 12'
1060 Box of Miscellaneous Framed Artwork, Including Prints and

Photographs
1061 Two Art Nouveau Style Table Lamps with Stained Glass

Shades
1062 Dresser of Drawers with White Marble Top and Burl

Walnut Veneer Drawers
1063 Chinese Wool Rug, 4'6'' x 7'5''
1064 Five Vintage Wood and Metal Snow Sleds
1065 Schwinn Green Super Sport Bicycle
1066 Chinese Rosewood Hanging Cabinet with Bird Design
1067 Persian Wool Rug
1068 Six Piece Luggage Set with Floral Embroidery
1069 Four Pairs of Vintage Wooden Skis without Bindings
1070 Stained Tansu on Tansu
1071 Four Unframed Works on Paper, Including Serigraph "Italian

Hillside" Signed Kerry Hallam, Two Original Pen and Ink of
Scenes of Paris and Lithograph Entitled "The Silver Stream"

1072 Three Table Lamps, Two Gold and One Black Ceramic
1073 Federal Style Double Drop Leaf Round Table with Brass

Claw Feet and Additional Leaves
1073A Table Base, and a Marble Slab
1074 Two Japanese Kiri Wood Tansus with Iron Fixtures
1075 Three Boxes of Collectable and Household Itmes
1076 Persian Wool Rug with Dense Geometric Pattern on Red

Ground, 7'10"x10'10"
1077 Three Unframed 19th Century Bird Lithographs J. Gould

and W. Hart
1078 Two Twin Sized Bed Frames
1079 Kitchen Aid Side by Side Refrigerator/ Freezer
1080 Two Framed Wall Mirrors, One with Beveled Glass
1081 Two Stained and Swag Glass Lamp Shades
1082 Outdoor Metal Furniture; Table, Two Armchairs, and a Side

Chair

1083 Turkish Carpet, Second Half 20th Century (Damaged), 7
feet 8 inches x 5 feet 7 inches.

1084 Wall Mirror with Gesso Frame
1085 Framed Pastel on Paper Mountain Landscape
1086 Framed Print, Two Young Ladies Playing on the Beach
1087 LUIGI KASIMIR  (Austrian born 1881 - 1962) "Innesbruck

Golden Roofs"  Aquatint etching. 18 1/2 x 11 1/4 inches.
Frame 28 1/2 x 21 inches.  Estate signed in pencil.

1088 Two Unframed Signed and Numbered Lithographs, including
Lake Scene with Illegible signature and Church by JJJ Riddle

1089 Italian Set of Six Beige Leather Wrapped Side Chairs.
Minimal modern design all wrapped in beige leather.
{Approximate dimensions: 35 1/2 high x 18 wide x 17 1/2
inches deep.}. Condition:  Significant wear to upholstery
with cracking and tearing.

1090 Mid Century Table
1091 Large Framed Mixed Media, Iridescent Colored Woven

Paper Mache, Signed Kate Wrightley
1092 Brass Bed Framed and a White Headboard
1093 Unframed Acrylic on Canvas, Abstracted Brown Scene
1094 Pair of Victorian Style Bed Frames
1095 Foldable Poker Table Topper
1096 Mahogany Bookcase with Reeded Frame
1097 Dark Stained Bookcase
1098 Pair of Neoclassical Bed Frames
1098A Black Marble Round Table Top Embedded with Fossils
1099 Two Framed Treble Clef Prints, One Numbered and signed
1100 Two Framed Pastels on Paper, Signed Lower Right
1101 Two Framed Watercolors of an Equestrian Rider and of a

Lake Scene
1102 Framed Carved Wood Work of a Seagull
1103 Framed Black & White Print by Kathy Long "Chant in the

Forest," Info at Bottom
1104 Two Framed Acrylic on Board of Ocean Scenes, Signed

Bottom Pauline Griffen 1957
1105 Framed Water Color, Polo Match, signed
1106 Framed Oil on Canvas and Board of Two Girls, Signed

Bottom Francis McVoy 1945
1107 Framed Watercolor on Paper, "Seascape" Signed Merran

Schlaich
1108 Framed Print of a Reclining Nude
1109 Framed Sampler, dated 1880
1110 Unframed Print on Canvas, Young Woman Handstand
1111 Framed Acrylic on Board, European Market Scene, Signed

Lower Left
1112 Framed Water Color, Nature Scene, signed
1113 White Painted with Floral design Framed Wall Mirror
1114 Wall Mirror with Cherry Wood Frame, Circa 1980.
1114A JULIA MARSHALL (American 20th century) "Untitled"

Mixed media triptych. Each panel measures 43 7/8 x 23 1/2
inches. Signed and dated on the stretcher bar verso "Julia
Marshall, 1982".

1115 Three Framed Floral Embroidery in a Round
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1116 After MATHIAS RAGER, and engraved by WOLFGANG

KILIAN (German 1575-1634) and (German 1581-1662)
"Elisabetha Druckessia, Baronissa in Walburg. Ioannis Fvg-
geri Conivnx" and "Philippus Edvardvs Fvgger / GeorgII Filivs.
II" Hand colored engraving. Both measure: sight: 13 3/4 x 9
1/2 inches; Frame: 22 7/8 x 18 5/8 inches. Both are
Annotated along the bottom above the plate mark: Mathias
Rager inuintor; Wolf. Kilian Scalp; figured identified under
center image. Both have labels verso from W. King Ambler
Old Prints and Maps. Neither was examined out of the
frame.

1117 Two Framed Prints, Civilization in Ruins
1118 Framed Art on Fabric, Birds, signed
1119 Framed Water Color, Birds, signed
1120 Framed Oil on Board, Still Life Buds in Vase with two

Containers
1121 Framed Double Print, Arabic Script
1122 Three Tile Wall Decorations
1123 Two Framed Prints: Polo Players and a Treble Clef
1124 Framed Print of a Woman
1125 Framed Artwork on Paper, Nudes, signed lower left
1126 Framed Print "Dreams of Five Seasons" numbered
1127 Framed Charcoal on Paper of a Hawaiian Ceremonial Scene,

Signed Lower Right
1128 Three Framed Prints: "Heathland". "Salt Marshes", and

"Chalk Grasslands"
1129 Chinese Giltwood Floral and Tree Design Temple Door

Frame
1130 Two Framed, signed and Numbered Treble Clef Prints
1131 Two Unframed Oil on Canvas of Still Lifes
1132 After John William Godward "Seated Woman with Fan" oil

on canvas *copy done by Hiu Han Liu
1133 Two Framed Portrait Prints of a Woman in Red with a

White Head Cover
1134 Two Framed Artworks, 'Young Girl in a Pink Bonnet' and

'Daffodils'
1135 Framed Oil on Canvas of a Wooded Scene
1136 Giltwood Floral Temple Panel
1136A Two Framed Embellished Prints
1137 Framed Pop Art Style Zodiac Illustration
1138 Framed Black and White Photograph, Students Exiting UC

Berkeley
1139 Framed, Numbered Print, Bearded Man with a Stocking Cap
1140 Framed Print "Lorenzo Ghiberti"
1141 Framed Artwork on Board of a Praying Nun
1142 Framed Artwork, Carnival Act "Dancers"
1143 Framed Art on Fabric, Three Horses, signed
1144 Two Framed Prints of Children
1145 Two  Framed Prints of: Polo Players and Horses and

Phoenics
1146 Framed Oil on Board, Five White Doves, signed lower right
1147 Vintage Craftsman Drill Press and Table Saw Combo with

Lower Cabinet Tool Chest and Miscellaneous Tools
1148 White Framed Painting on Paper, Young Woman in Red
1149 Two Framed Prints, "The Drive" and "A Difficult Bunker"
1150 Two Boxes of assorted Size and Type Train Track
1151 Hand Tool Box with Miscellaneous Tools
1152 Two Boxes of Miscellaneous Linens and Textiles

1154 Framed Print of a Woman in Red with a Musician in the
Background

1155 Framed Mixed Media on Board, signed
1156 Framed Print, Chagall
1157 Two unframed Abstracts, Oils on Canvases, signed
1158 Hopkins of SF Metal Clamp
1159 SF Opera L'Italiana in Algeri signed
1161 Folio Bag Full of Unframed, some matted Prints, mostly

duplicates
1162 Vintage Schwin, del Rey, and Another Bike
1162A Two Glass Doors with Arched Tops
1163 Framed Print, Butterflies on a Fruit Branch
1164 Continental Four Panel Painted Leather Screen
1165 Nepalese Wool Rug. Olive green ground with a light brown

geometric pattern. {Approximate dimensions: 3 feet 1 inch x
5 feet.}. Condition:  Contact gabe@michaans.com for
condition information.

1166 Lot of Laminated Automotive Related Works
1167 Two GW. Bohde etchings unframed
1168 Modern Mahogany Parquetry Extension Dining Table.

Rectangular top with a beveled edge, set on brass capped
square legs.  With two leaves. {Approximate dimensions: 30
high x 40 deep x 62 1/2 inches long, each leaf adds 17
inches.}. Condition: Minor marks to surface finish on table
and leaves.  Small dings to the feet.

1169 Lot of French Dior Slubbed Silk Damask Lined Curtains and
Soutache Sashes, Some Fading and Staining

1170 Tall Oak Bookcase Cabinet
1170A English Willliam IV Oak Secretary Desk. The upper cabinet

doors carved with arch door panels, over the drop front
desk concealing an inset green leather writing surface and
several small drawers and compartments, set above a
shallow long drawer with two short beneath and two
graduated long drawers below, all supported by bracket
feet. First half 19th century. {Approximate dimensions: 83
high x 39 wide x 21 inches deep.}. Condition: Repair to
carving on the door panel.  Later brasses.  The central
compartment in the desk doesn't open with any of the
provided keys.  Moderate wear overall but good condition
for age.  Keys available.

1171 Four Assorted Table Lamps
1171A Multi Colored Glass Hanging Swag Lamp
1172 Contemporary Chrome Sofa Table.
1173 Three Framed Prints of Treble Clefs
1174 New York Classical Carved Mahogany Sideboard.

Backsplash with finials, one long drawers with glass pulls
above a two door cabinet, claw feet. {Approximate
dimensions: 55 1/2 high x 45 1/2 wide x 21 inches deep.}.
Condition:  Wear to the finish, loss to the claw feet, general
minor surface wear.

1175 Two Framed Lithographs, "Naomi" and "Lonely Voyage",
both signed and numbered

1176 Framed Print, Abstract People
1177 Charles Peterson "Round the Horn" offset print framed
1178 Four Framed Prints
1179 CLIVE MADGWICK (British 1934-2005 "Hunting Party" Oil

on canvas. 30 x 40 1/4 inches. Signed lower right: C.
Madgwick.
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1180 Mid-Century Walnut Cabinet with Brass Cross Banded

Upper Doors. Two door cabinet over a storage area, with
another twodoor cabinet below, with coffered door panels.
49-4200 stamped to top and 48-4200 stamped to the back.
{Approximate dimensions: 78 1/2 high x 40 wide x 18 inches
deep.}. Condition: Very minor wear, scuffs to side and small
dings throughout.

1181 Framed Watercolor Painting of a Man in Costume
1182 Framed Watercolor Print of a Park Scene, Signed Lower

Left
1183 Two Framed Asian Works
1184 CLIVE MADGWICK (British 1934-2005) "Hunting Lane" Oil

on canvas. 36 x 24 inches; Frame: 45 1/4 x 33 1/8 inches.
Signed lower right: C. Madgwick.

1185 Framed Limited Print "Sunlit Stroll", signed Howard Behrens
1186 Framed Print of a Woman Holding a Man in Her Hands
1187 ITALIAN SCHOOL (20th century) "Portofino" Oil on

canvas. 24 x 35 1/2 inches; Frame: 28 1/2 x 40 3/4 inches.
Illegibly signed lower right.

1188 Wall Mirror
1189 Box of Miscellaneous Artworks
1190 Hammered Round Metal Tray
1191 Box of Artwork
1192 Carved Wood Dining Table
1193 Four Windsor Still Side Chairs
1194 Oak Goldsmith Piano Co. Victrola
1195 Neoclassical Style Gilt Wall Mirror
1196 Pair of Vintage Wooden Skis without Bindings and a Pair of

Wooden Poles
1197 Framed Print, 'The Sick Child', and Curried and Ives 'The

Little Women'
1198 Artwork in a Shadow Box style Frame, The Black Smith
1199 Oil on Canvas, Portrait of a Lady with Lace and Red Dress,

losses to Rococo Frame
1200 Fred Stone
1201 Studded Red Leather Couch and a Chippendale Style

Studded Red Leather Wingback Chair with Matching
Footrest

1202 Mahogany Carved Vanity Desk with Tilting Mirror, Losses to
Top

1203 Framed Oil on Board, Still Life of Flowers in a Basket, signed
lower right

1203A Willard Banjo Clock
1204 Framed Print "The Negro Page"
1205 Octagonal Framed, Oil on Canvas, Still Life Flowers in Vase
1206 Two Carved Wood Pedestal Tables with Cabriole Legs
1207 Matted Artwork, Couples Dancing, signed lower right
1208 Chinese Rosewood Coffee Table
1209 Persian 'Ferheran' Wool Area Rug 9'2'' x 12'
1210 Blue and Green Glass Hanging Light Fixture
1211 Multi Shell Like Amber Glass Hanging Light Fixture
1212 Blue Bokhara Rug
1213 Framed Acrylic on Canvas, Sad Clown, Signed Upper Left
1214 Two Acrylic Paintings, One Street Scene on Landscape
1215 Two Framed Prints

1216 HELENE M. MINELLI (Californian 1918-2010) "Flowers on
the Sill" Oil on canvas. 39 1/2 x 25 1/4 inches; Frame:  48 x
34 inches. Signed and dated lower right: Helene Minelli
1960. CONDITION: In overall good condition. There are
areas of missing paint, in the lower part of the canvas
especially, in the center pane of glass to the left of the
hanging leaf, there is a pressure dent in the canvas in the top
center pane of glass. *was not examined under black light.

1217 Framed Mixed Media, 'Arrival at Ararat', Zodiac Signed,
Signed Lower Right Mary Tift

1218 Colored map of South East France possibly 19th cent
1219 Framed Mixed Media, 'The Crucifixion', Signed Lower Right

Mary Tift
1220 Japanese Carved Wood Wall Mask and a Carved Wood

Saddle
1221 Carved Wood Dining Table with Turned Legs
1222 Nepalese Brown Rug, 4' x 6'3''
1223 Grandfather Case Clock
1224 Louis XVI Style Dresser with Red Marble Top and Mirror.

Mirror with scrolled leaf carved crest, flanked by two
scrolled supports each with a drawer beneath, set on a red
marble top with curved edges, over four long drawers, all
supported by scroll feet.  Marquetry decoration under the
mirror and on the side panels. Early 20th century.
{Approximate dimensions: 81 high x 50 wide x 20 inches
deep.}. Condition:  Split with repair to one of the drawers
under the mirror supports.  Minimal corrosion to the
mirror. Minor wear throughout.

1224A Red Paull's Lantern
1225 Two Chinese Export Gouache Paintings. Gouache on paper,

framed and glazed. {Image: 12 1/4 x 7 1/2 inches (31 x 19
cm) each; Frame: 19 x 13 1/4 inches (48.3 x 33.7 cm) each}.
[Not examined out of the frames].

1226 Chinese White Parakeets on a Branch Taxidermy in a
Shadow Box

1226A Set of Four Chinese Brass Framed Hardstone Overlaid Black
Lacquer Wall Plaques. 20th Century. {Each 20 inches x 17
inches}.

1227 Chinese Ceramic Celadon Foo Dog
1228 Chinese Concrete Sculpture of a Man
1229 Chinese Inspired Oak Veneered Knick Knack Shelving Unit
1229A Carved Wood Seated Buddha Table Decoration
1230 Two Chinese Blue and White Vases with Geometric and

Floral Motifs
1231 Chinese Embroidered Silk Panel of Peacocks and Cranes.

Depicting a pair of peacocks and cranes in landscape, with
an inscription and two seals, framed and glazed. {Image: 32
1/2 x 15 inches (82.6 x 38 cm); Frame: 44 x 20 1/2 inches
(111.8 x 52 cm)}. [Creasing, not examined out of the frame].

1232 Chinese Style Double Panel Floor Screen with a Bamboo
Leaf Motif

1233 Four Chinese Rosewood Nesting Tables
1234 Two Chinese Blue and White Ginger Jars
1235 Pair of Chinese Gilt Decorated Red Lacquer Square

Occasional Tables Modern. {Width 23 1/2 inches}.
1236 Chinese Blue and Gray Rug,
1237 Four Vintage Wood and Metal Snow Sleds, Mainly Wood
1238 Framed Oil on Canvas of a Woman, Signed Lower Right

Francis Haines 1930
1239 Two Framed Ansel Adam Prints, Including "The Print"
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1240 Three Dark Stained Rocking Chairs
1241 Framed Reproduction Confederate Money
1242 Framed Lithograph, "Tanora Bay", signed lower left
1243 Two Framed Watercolors of a Still Life and Landscape
1244 Three Framed Religious Prints and a Framed Impressed

Metal Religious Work
1245 2 Brian Andreas framed prints
1246 Three Framed Prints
1247 Framed Claude Monet Print "Bassin D'Argenteuil"
1248 Two Framed Prints and a Framed Abstract Watercolor
1249 Carved Mahogany Pedestal Table, a Mahogany Chippendale

Style Three Tier Pedestal Shelving Unit and a Mahogany
Shelving Unit

1250 Two Framed Papyrus Prints
1251 Two Framed Oil on Canvas of a Landscape and Still Life
1252 Modern Green 'Custom Color Wash' Rug
1253 Two Mahogany Upholstered Side Chairs and a Mahogany

Chippendale Style Upholstered Side Chair
1254 Two Side Chairs and a Carved Wood Occasional Table
1255 Spinning Wheel
1256 Modern Metal and Ebonized Wood Cabinet
1257 'Magnolia' Wool Rug with Dense Floral Design on Red

Ground, 4' x 5'11"
1258 Two Metal Chandeliers
1258A Framed Watercolor, Iris, Signed
1259 Chinese Wool Rug, 3'2'' x 4'1''
1260 JJ Lockwood Preston Banjo Barometer
1261 Framed Oil on Board, House with a Green Roof by a Well
1262 Carved Wood Plaque of a Man on a Horse
1263 Frederick D. Penney California Landscape
1264 Dark Stained Wood Corner Shelving Unit
1265 Framed Print, Fox Hunt
1266 Full Size Mirror with a Gilt Painted Frame
1267 Pair Baroque Style Brass Andirons. Each baluster-form

standard headed by an urn-form finial,  above a leafy sphere
form, raised on auricular scroll feet headed by a lion mask.
First Half 19th Century, {Height 26 inches}

1268 Oak Display Shelving Unit
1269 Gilt Framed Print of a Harp Musical Lesson
1270 "John Keiling" etching framed
1271 Art Nouveau mirror *with wear
1272 Framed Horse Racing "Precisionist," Info at Bottom and

Signed Lower Right Pam Parker
1273 Edith Booth "Portrait" oil on canvas *small tear in canvas,

areas of missing paint
1274 Louis XV Carved Petite Two Set Canape.
1275 Wood Pedestal Side Table and a Wrought Iron Round Side

Table with a Glass Top
1276 Matted Abstract
1277 Two Tier Metal Coffee Table with a Wicker Top
1277A Nepalese 'Bromley Hall' Wool Rug, 6' x 8'9"
1278 Cream Upholstered Love Seat
1279 Brass and Glass Chandelier
1280 Round Oak Dining Table and Six Side Chairs
1281 Romanian Wool Rug with Dense Geometric Design on

Salmon Ground, 6'1" x 9'

1282 Three Framed Works of Various Scenes, Including a Stone
Rubbing, Charcoal and Pencil on Paper

1283 Framed Print of a Country Landscape with a Barn, Signed
Lower Right Don Price

1284 Framed Charcoal on Paper of a Chinese Man, Signed Lower
Right

1285 Three Framed Acrylic on Board of Flowers and Landscapes
1286 Framed Print of a Young Woman with a Bird in her Lap
1287 Framed Print of a Lake Scene with People on the Shore
1288 Two Framed Prints of Courtyard Scenes in Round Gilt

Frames
1289 Framed Acrylic Impression of a Figure
1290 Three Framed Prints
1291 ALICE STERN (American 20th century) 2 "Pastel Blocks"

Mixed media on paper. Each sheet measures: 29 5/8 x 22
inches; Frame: 34 5/8 x 26 1/4 inches. One is signed and
dated lower right: A. Stern © 1996. Lot includes letter from
the artist to the buyer, and original sales receipt (all
documentation is attached verso). (Condition: Please
contact fine arts department for a full condition report.)

1292 Four Vintage Wood and Metal Snow Sleds
1293 Framed Lithograph, Yellow and White Abstracted Symbol,

Signed Lower Right MacDonald 80', 1/5 c
1294 Hanging Periodic Table Circa. 1935
1295 Rosewood Square Low Table*. {20 x 36 1/4 x 36 1/4 inches

(50.8 x 92 x 92 cm)}. [Overall wear].
1296 Pakistani 'Bokhaara' Wool Rug, 4'1" x 6'
1297 Rug with a Medallion Center in Blue, Carmel, and Cream
1298 Wall Mirror with Gilt Frame and Figural Top
1299 Indian 'Mohan' Solid Cream Wool Rug, 3'2" x 5'
1300 Dark Stained Wood Display Shelving Unit with Beveled

Glass Doors
1301 Indian Wool Rug, Brown Floral Design, 4' x 6'
1302 Azerbaijani 'Shirvan' Wool Rug, 4'1" x 5'3"
1303 Wool Rug, Colorful Squares,4' x 6'
1304 Two Carved Wood Pedestal Plant Stands and a Bucket

Stool with Leather Upholstery
1305 Two Framed Acrylic on Paper of Trees, Signed Lower Right

Van Walsh
1306 Three Framed Textiles, Including Embroidery and Quilt

Textiles
1307 French Antique Map of the Region of Poitou
1308 Three Framed Prints of Various Scenes
1309 Red Stained Display Cabinet
1310 Three Table Lamps
1311 Dark Oak Small Wardrobe
1312 Framed Oil on Canvas of a Winter Landscape with Two

Barns, Signed Lower Right Pan Tosie
1313 Three Framed Vintage Prints
1314 Two Rosewood Framed Prints by Diane Rush
1315 Wood Cabinet with Iron Fixtures
1316 Metal Bird Wall Decoration and a Wall Mirror
1317 Louis XV-Style Gilt Framed Mirror. Giltwood frame with

shell and foliate carving. {Approximate dimensions: 50 high x
59 inches wide.}. Condition: Minimal gilt loss, very good
overall.

1318 Secretary Bookcase with Doric Column Legs and Claw Feet
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1319 Framed Gouache on Paper of a Farm Landscape, Signed

Lower Right
1319A Framed Mixed Media "Two Women Friends," Signed Front

Center, Info on Back
1320 Three Framed Prints
1321 Two Framed Watercolor Landscapes and a Framed Pencil

on Paper Landscape, All Signed Bottom
1322 Two Japanese Framed Acrylic on Fabric of Geishas, Signed

and Stamped Lower Right
1322A Group of Unframed Prints and Posters
1323 Box of Miscellaneous Artworks and Signs
1324 Three Porcelain Vase Table Lamps
1325 Pine Chest and a Chest of Drawers
1326 Three Cut Crystal and Pressed Glass Table Lamps
1327 Wood Cabinet with Glass Door and Single Drawer
1328 Oak Vitrine
1329 Indian Wool Rug with an Abstract Design on Green and

Yellow Ground, 3'7" x 5'5"
1330 Framed Print, Venice Art Walk Poster, Joe Goode, Signed in

Pencil
1331 Framed Venice Walk Art Poster, Charles Arnoldi 'Baboon'

1993, Signed Right
1332 Child's Metal Military Jeep
1333 Modern Art Floor Lamp
1334 Art Deco Period Metal Table Lamp Pair, Signed Obert.

Cone forms on round feet, with black painted decoration.
'Obert' in black to both bodies. {Approximate dimensions:
10 1/2 high x 6 7/8 inches diameter.}. Condition: Minor paint
loss, surface wear to the metal.

1335 Mid Century Walnut Breakfront
1336 Cecil Touchon, 'Untitled', Unframed Mixed Media Collage

on Canvas,
1337 Framed Early 20th Century Style Print 'Loop "L" Centennial'
1338 Seven Mixed and Matched Vintage Ski Poles and One

Vintage Netted Snowshoe
1339 Womelsdorf Regulator Tall Case Clock (Partially

Disassembled)
1340 Vintage Fire Screen of a Colorful Needlepoint Ship
1341 Stained and Swag Glass Hanging Light Fixture
1342 Rectangular Pine Table
1343 Indian 'Riviera' Wool Rug, 6'3" x 9'
1344 Mahogany Secretary Bookcase (Keys in Office)
1345 Wool Persian Rugs, One Multi Colored and Other

Bokkhara Dark Red and Blue Geometric Motifs
1346 Joyce Vincenti "Birds Nest" acrylic on canvas
1346A Four Unframed Artworks
1347 Modernist Steel Set of Two Side Tables
1348 Brutalist Oxidized Steel Beam and Double Glass Electrified

Shelving Unit
1349 Framed Work on Linen, Cubist Three Eyed Screaming Face,

Signed Lower Right
1350 French Furniture Set of Four Framed Etchings, Art Deco

and Earlier Furniture. Each depicting a furniture suite with
French describing the sets below.  Hand colored.
{Approximate dimensions including frames: 17 1/2 high x 22
1/2 inches wide.}. Provenance: From a San Francisco
apartment designed by Steven Volpe. Condition:  Minor
foxing.

1351 Art Glass Wall Mirror 'Solar Eclipse 1979', by Casey
1352 American School "Abstract" oil on canvas Signed S. Baker
1353 Indian 'Le Palais' Wool Rug, 6' x 9'
1354 Eastlake Style Mahogany Pendulum Wall Clock
1354A Barbara Gustafson "Lily' Watercolor
1355 Rococo Style Pair of Gilded Cast Iron Crest Foliage in a Gilt

Wood Frame
1356 Framed Lithograph "Marionette," Signed Right Jules Pascin
1357 Three Wall Clocks
1358 African Carved Wood Sculpture of a Bird
1359 Wood Display Bookcase with French Doors (Key in Office)
1360 Framed Colored Engraving, Woman with Yellow Hair,

Signed Lower Right Theo Tobiasse
1361 Folding Rocking Chair.
1362 Indian "Kashan' Wool Rug, 5'11" x 8'11"
1363 Persian Wool Area Rug, Floral and Vine Motif on Red, 9' x

12'
1364 Chinese Black Lacquer Two Panel Floor Screen with Arched

Top and Floral Motifs
1365 Chinese Porcelain Elephant Plant Stand and a Chinese

Porcelain Elephant Planter Pot
1366 Pair of Contemporary Metal and Glass Bookcases
1367 Framed Japanese Artwork, Seated Samurai, Marked Left
1368 Black Lacquer Desk with Floral Motif
1369 Two Japanese Framed Prints
1370 Three Framed Chinese Calligraphy Wall Decorations
1371 Two Japanese Cloisonne Bronze Floor Lamps. Meiji Period.

{Tallest: 58 3/4 inches (149.2 cm)}. [Overall wear, shorter
lamp lacking top portion].

1372 Pair of Chinese Black Lacquer Plant Stands
1373 Large Japanese Lacquer Trunk with Mother-of-Pearl Inlay.

{24 x 40 3/4 x 21 inches (61 x 103.5 x 53.3 cm)}.
1374 Chinese Blue and White Wool Rug, 6' x 9'
1375 Persian Wool Area Rug, Floral and Vine Motif on Red 8' 1/2

x 12'
1376 Framed Neoclassical Style Charcoal on Paper of "Diana"

Sculpture, Signed Lower Right Lottie Drever
1377 Russian Oil Painting 'Troika'
1378 20th Century World Globe on Stand
1379 After Edouard Drouot "Horse" Bronze, Bears Signature.
1380 Shelf of Hardback Art Books
1381 Pair of Light Oak Restoration Hardware Tall Bookcases
1382 Framed Photo of a Lady
1383 Framed Pen and Ink, Two Portraits, Signed Hoû
1384 Hour Time Glass
1385 Oak Hexagonal End Table
1386 Box of Hardback Art Books
1387 Shelf of Art Books
1388 Vues Panoramianes Des Principaux Crus de la Champagne
1389 Rococo Style Sandstone Group of Cherubs in a Giltwood

Frame
1390 Framed Official Document from Qubec together with a

Photo of a Man in a Suit
1391 SF Chronicle Newspaper Scrapbook Circa. 1919
1392 Art Nouveau Style Bronze Sculpture of a Woman on a

Marble Base
1393 Oak Coffee Table
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1394 Nepalese Wool Rug, Brown Floral Patter, 6' x 9'
1395 Heavily Carved Camphor Wood Figural Asian style Chest
1396 Pair of Green Fabric Sofas
1397 Three Low Tables
1398 Indian Taba Tabriz Style Wool Carpet. Central beige

medallion on a cream ground, with a beige main border and
light blue inner border. {Approximate dimensions: 10 feet x
12 feet 11 inches.}. Condition:  Please contact
gabe@michaans.com for condition information.

1399 Chinese Four Panel Screen, Craned on Pine Trees
1400 Two Boxes of Several Sets of Silk Blend Brocaded Curtain

Panels
1401 Acrylic on Animal Hide of a Native American Man Strung on

Tree Branch Frame
1402 Baker California King Oak Four Poster Bed Frame. Barley

twist supports hold up a white floral vine sheet in a frame
with matching carving. Baker Furniture label on the
headboard. {Approximate dimensions: 93 high x 82 3/4 wide
x 90 inches long.  The space for the mattress is
approximately 79 x 85 inches.}. Condition:  Some minor
scuffs, chips and marks, very light wear overall.  Lacking
slats/mattress support.

1403 Four Pair of Vintage Wooden Skis with Bindings and Four
Pairs of Ski Poles

1404 Bibikabad (Hamadan) Wool Carpet. Central cream
medallion on a red ground with blue and white spandrels,
with a cream main border.  Floral motif throughout. Label
to corner reads, 'Genuine Hand-Woven Oriental Rugs'. Iran.
{Approximate dimensions: 11 feet 11 inches x 8 feet 9
inches.}. Condition:  Loss to fringe, warping to the edges.

1405 Box of Hardback Art Books
1406 Crystal Five Light Chandelier and a Ten Light Brass

Chandelier
1407 Two Ceramic Yard Decorations
1408 Box of Records
1409 Box of Books, Including Travel and Automotive
1410 Fireplace Kindling Basket
1411 Box of Art Books
1412 Revere Projector in Case
1413 Glass Table Lantern with a Hurricane Shade
1414 Box of Vintage Metal Hubcaps, etc.
1415 Two Chinese Blue and White Vases
1416 Glass and Metal Candelabra with Extra Lusters
1417 Lot of Frankoma Green Glazed Terracotta Plates, Bowls,

etc.
1418 Group of Various Household Decorations, Including a

Shelving Unit, Wine Rack and Witch's Broom
1419 Fire Tools and a Metal Desk Lamp
1420 Two White Metal Candelabras on a Rosewood Base
1421 Magnavox and a Caliphone Vintage Record Players in Case
1422 Four Wooden Bird Houses
1423 Eastlake Style Mantle Clock
1424 Small Wooden Trunk with Brass Studs and Cast Iron

Handles
1425 Chinese Black Lacquer Planter with Floral Motif and Stand

and Shovel
1426 Two Mahogany Pendulum Wall Clocks
1427 Six Asian Style Carved Wood Table Decorations

1428 Three Boxes of Doll accessories, including Doll Stands,
Linen, etc.

1429 Four Indian Metal and Ceramic Table Decorations
1430 Three Carved Wood Table Decorations of Seated Buddhas
1431 Two Boxes of Framed Prints and Artworks
1432 Box of Framed Prints of Various Landscapes
1433 Carved Teakwood Seated Buddha Table Decoration
1434 Four Indian Carved Stone and Ceramic Table Decorations
1435 Two Electric Saws and Two Sanders
1436 Six Chinese Figural Porcelain Table Decorations
1437 Box of Toys and Dolls
1438 Box of Trestle Sets and a Bridge
1439 Six Asian Style Metal Table Decorations
1440 Four Boxed Race Car sets, (some do not have cars)
1441 Group of Chinese and Japanese Decorative Porcelain

Tableware and a Glass Tree Table Decoration
1442 Four Metal and Stone Laughing Buddha Table Decorations
1443 Five Electric Drills with Two Saws, Grinder, and a Roto Zip
1444 Three Carved Wood Buddha Table Decorations
1445 Box of Framed Prints and Photographs
1446 Four Wooden Plane Models
1447 Chinese Blue and White Lidded Urn with a Figural Motif and

a Chinese Blue and White Vase with an Outdoor Motif
(Losses to Brim)

1448 Four Art Nouveau Style Metal Table Decorations
1449 Four Lantern Style Lamps
1450 Box of Hardware accessories: Sand paper, Saw Blades,

Grind and Wire Wheels
1451 Five Chinese Carved Wood and Lacquer Wood Figural

Table Decorations
1452 Box of Auto Working Tools
1453 Three Carved Wood Figural Table Decorations
1454 Four Bronze and Iron Tableware and Table Decorations
1455 Homelite Chainsaw and Case and a Black and Decker

Trimmer
1456 Box of Framed Artwork
1457 Two Chinese Porcelain Vases with Figural and Outdoor

Motifs and a Chinese Porcelain Ginger Jar
1458 Box of Kitchen Pottery
1459 Song Bird in a Brass Cage
1460 Five Miscellaneous Board Games, Including 'Risk & Castle

Risk' and 'Star Wars Monopoly'
1461 Various Silver-Plated Serving Pieces and Flatware.
1462 Group of four books on prints and printmaking including

"Prints of the American West" by Ron Tyler, "Printmaking in
Britain" by Richard Godfrey, "Currier and Ives Prints" by
Frederic A. Conningham and "Prints and the Print Market"
by Theodore B. Donson

1463 Framed, Landscape Hillside, Oil on Board
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1464 DODY WESTON THOMPSON (American 1923-2012)

"Dunes Near Death Valley #2" Silver gelatin print. Image: 7
1/2 x 9 1/4 inches; Mount: 13 1/4 x 15 7/8 inches. Signed
lower right: Dody; dated lower left: April 1976 / 48;
dedicated, titled and signed verso: "For Gary with Love
Dody" / "Dunes Near Death Valley #2" / Photograph by
Dody W. Thompson 10520 Blythe Ave Los Angeles CA
90064. CONDITION: In overall good condition. The sheet
is not completely laid down on the mat but is tacked down
the center of the sheet. The mount and image have been
warped from improper storage, with time staining around
the edges of the mat. Some small abrasions to the image
along the very edges.

1465 Danish Group of Blue and White Porcelain Decorative
Plates

1466 Japanese Tea Set with Floral Motifs
1467 Graham Sutherland "Abstract" lithograph (British 1903

-1980)
1468 Lot of Various Porcelain Plates, Including English, and Asian

Style
1469 Four Sterling Vanity Articles
1470 Two Metal Floor Lamps with Jadeite Bases
1470A Four Framed Prints of Landscapes
1471 Two unframed lithographs, Signed and Numbered Jacque

Marie Vaux, "Tiger" and "Zebra"
1472 Two Metal Floor Lamps
1473 Box of Miscellaneous Prints and Paints, Mostly Framed
1474 Lot of Vintage Pottery Pitchers, Bottles, Ewer Etc.
1475 Box of Various Prints
1476 Lot of Pottery and Porcelains, Including Tureens, Creamers,

Serving Pieces, etc.
1477 Mahogany Desk Organizer, Specimen Box, and Two Other

Boxes
1478 Two Boxes of Train Body Shells
1479 Group of Various Brass Table Decorations, Including

Candlesticks, Collectables, Trays, etc.
1480 Group of Baskets
1481 Six Miscellaneous Board Games, Including 'Star Trek III' and

'Weapons & Warriors'
1482 Group of Miscellaneous Porcelains, Including Rosenthal,

Bavaria, etc.
1483 Lot of Various Household Articles, Including Lamp Shades,

Porcelains, Wood, etc.
1484 Two Boxes of Loose toys including Cars anf Figures
1485 Two Earthenware Crock Pots
1486 Lot of Games and Musical Instruments
1487 Box of Art Books
1488 Aluminum Group of Table Articles
1489 Box of Art Books
1490 Eight Crystal Perfume Bottles
1491 Two Boxes of Art Auction Catalogues
1492 Group of Pottery and Porcelains, Continental etc.
1493 Lot of Various Political Pins, and Other Vintage Pins
1494 Lot of Various Household Articles, Including Clock, Fans,

Bowls, etc.
1495 Vintage Brass Lot, Including Candlesticks, Animals, Trays,

etc.
1496 Lot of Various Asian and African Ethnographic Articles

1497 Porcelain Bathroom Amenities, Including Toilet, Tanks, Sink
and Two Pedestal Stands

1498 Three Dolls
1499 Miscellaneous Table Articles, Mainly Porcelains
1500 Lot of Silverplate Flatware, Carving Utensils, and Tableware
1501 Group of Wood Toys and Train Tracks
1502 Box of Stuffed Animals including a Boa and a Duck
1503 Lot of Plush Toys and Dolls
1504 Group of Miscellaneous Table Decorations
1505 One Box of Books, Mostly Fiction, and Records and Comics
1506 Omega 45E View Camera in Case with Accessories.

Includes the camera, Polaroid type 52 4 x 5  polapan land
film and holder, Kodak skylight filters, large black cloth, and
a black hard case with foam interior. {Approximate
dimensions:  13 high x 19 inches long.}. Condition:
Apparent minimal wear and use, packaging with some wear.

1507 Persian Wool Rug, Center Navy Diamond on Red Ground,
5' x 7'

1508 Fellowes Electric Paper Shredder
1509 Japanese Red Glazed Tea Set
1510 Box of Miscellaneous Kitchen Appliances, Including a

Blender, a Krupps Used Espresso/Coffee Maker and a
George Foreman Grill

1511 Vintage Glass Tableware, Including Stemware, pressed, etc.
1512 Lot of Miscellaneous Household Articles, Including Metal,

etc. g Glass Flowers,
1513 Two Boxes of Residual Property Including Desk and Office

Supplies, Staplers, etc.
1514 Lot of Vintage Glass Oil Lanterns and Lamps
1515 Miscellaneous Ethnographic Articles, Carved Wood, Vanity

Items, etc.
1516 Three Boxes of Picture Frames, Miscellaneous Textiles and

Records
1517 Lot of Copper Pots etc.
1517A Three Boxes of Miscellaneous Tools and Hardware
1518 Vintage Teal Brother Sewing Machine
1518A Box of Mechanical Sanding Pads and Other Accessories, and

a Box of Various Tools and Hardware
1519 Vintage Collectable Toys and a Texas License Plate
1520 Stained and Slag Glass Hanging LIght Fixture
1521 Four Boxes of Fiction Books
1522 Six Asian Dolls
1523 Lot of Oil Lamps, Including Pink Glass
1524 Group of Ten Car Club Plaques Including "Hornets SCTA"
1525 Black Metal Shelving Rack
1526 Vintage Glass Tableware Lot, Mainly Colored
1527 Box of Artworks and Colored Photographs
1528 Group of Vintage Electronics and Camera Equipment
1529 Vintage Amber Bottles, and Two Wine Bottles in Wood

Boxes
1530 Box of Various Artwork
1531 Lot of Vintage Magazines and a Braided Leather Belt
1532 Brass Table Decorations, Including Candlesticks, Pitchers,

etc.
1533 Three Boxes Miscellaneous Kitchen and Household Items
1534 Lot of Clear Glassware, Including Vintage Pressed, Serving

Articles, etc.
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1535 Vintage Colored Glassware, Mainly green
1536 Welding and Cutting Outfit Together with Sharpener and

Hoses
1537 Metal and Ceramic Tableware and Decorations, Including

Tiger Figure, Glass Holders etc.
1538 Assorted Wicker Doll Furniture and Baskets
1539 Lot of Copper, Including Canisters, Ewer, Pots, etc.
1540 Five Miscellaneous Board Games, Including 'Heroscape' and

'Monopoly'
1541 African Drum, Belt, Masks and Female Fertility Carving
1542 Box of Twenty Cabooses
1543 Group of Vintage and Contemporary Cameras, Including

Argus, and Brownie
1544 Vintage Glassware, Including Crystal, Cut, Pressed etc.
1545 Two Mantle Clocks, Coca Cola Tray, etc.
1546 Auto Accessories Lot: Four Car Covers, Extension Ramps,

Three Auto Analyzers, etc.
1547 Group of Dresser Articles, Including Hand Mirrors, Brushes,

etc.
1548 Group of Cut Crystal Tableware, Vases, Decanters, etc.
1549 Five Miscellaneous Board Games, Including 'The Mad

Magazine Game' and 'Monopoly: Glasgow'
1549A Chinese 'Fetti' Wool Rug, 3'7" x 6'
1550 Antique Telephone
1551 Woven Basket Lot
1552 Lot of Porcelain and Pottery Cups and Saucers
1552A Victorian Style Hanging Light Fixture with Colorful Luster

Brass Shades
1553 Lot of Vintage Irons, Telephone and Other Household Items
1554 Two Boxes of Holiday Decorations
1555 Lot of Cut Crystal and Pressed Glassware, Including Pitcher,

Vases, Serving Pieces, etc.
1556 Vintage Collectables, Including Toys, Nutcrackers, etc.
1556A Two Hanging Light Fixtures with Milk Glass Shades
1557 Household Metal Articles, Including Hooks, Canisters,

Candlesticks, etc.
1558 Two Boxes of Miscellaneous Books and Box of Graphic

Novels
1558A Chandelier with Lusters and a Brass Chandelier
1559 Miscellaneous Metal Wares, Including Lanterns, Baskets, Oil

Lamp etc.
1560 Box of Tools including a Skill Saw, Under Cut Saw. Electric

Drill, etc.
1561 Group of Pottery and Porcelains
1562 Lot of Lighting, Lanterns, Sconces, and Table
1563 Large Lot of Cut Crystal, Including ABC, Centerpieces, etc.
1563A Three Boxes of Miscellaneous Tools and Hardware
1564 Geisha Doll in Case
1565 Box of Hardback Art Books
1566 Vintage Decorations, Pottery, Liquor Decanter
1567 Knox Portable Flat Light (possibly for x-rays)
1568 Miscellaneous Glassware, Including Jars, Cups, etc.
1569 Lot of Toy Pistols
1570 Lot of Collectable Green Glassware, Including a Ewer,

Insulator, Vase, etc.
1571 Four African Wood Carvings, Including Female Fertility
1571A Lot of Household Items; Rug, Basket, and Plastic Container

1572 Box of Art Books
1573 Lot of Brass Decor and Collectables, Including Ewers,

Teapots, Trays, etc.
1574 Two Boxes of Clothes
1575 Lot of Miscellaneous Porcelains, Ceramics, Tableware, etc.
1576 Box of books
1577 Group of Wall Decorations, Black and White Photographs,

Artwork, etc.
1578 Chinese Small Trunk with a Courtyard Scene
1579 Two Vintage Suitcases and a Box of Miscellaneous Textiles
1580 Purple Stained and Slag Glass Swag Lamp
1581 Glass Lamp Shade with Metal Floral Casing
1582 Box of Art Books
1583 AmPro "Two HiFi Speed" Tape Recorder
1584 Neoclassical Gilt Bronze Urn Form Mantle Clock (Replaced

Parts)
1585 Crate of Tools and Hardware
1586 Box of Art Books
1587 Group of Dolls, Including One in Box, and Madam

Alexander
1588 Two Boxes of Hardback Books
1589 Mid-Century Style Ceiling Light Fixture
1590 Four Boxes of Beckett Price Guides
1591 Four Antique Books, Including Asop's Fables and a Booklet
1592 Oak Framed Wall Mirror and Medicine Cabinet and a

Stained Glass Panel
1593 Box of Hardback Art Books
1594 Ceramic Green Glaze Plaque with Five Faces, Initial CH in

lower left corner Found in Gallery Sold Art Bins with no
tags.

1595 Box of Hardback Art Books
1596 Four Metal Serving Trays, Including Silver Plate
1597 Box of Records
1598 Two Boxes of Stuffed Toys
1599 Group of Ed Hardy Wall Clocks and a Che Rivera Wall

Clock
1599A Box of Frames
1600 Three Hanging Light Fixtures
1601 Box of Hardback Art Books
1602 Brass Relief Magazine/newspaper Holder
1603 Group of assorted Transformers
1604 Amber Glass Hanging Light Fixture
1605 Johnny West Marx Toys Thunderbolt with Original Box.
1606 Car Club Plaques
1607 Box of Hardback Art Books
1608 Box of Silver Plate Flateware and Utensils, Including a Large

Ladle
1609 Group of 'In-Cola' Unframed Advertising
1610 Two Race Car sets: Nascar and AFX
1611 Box of Unframed Automotive Posters
1612 Collection of Miscellaneous Collectable Toys
1613 Group of Miscellaneous Car Parts, Including a Cooling

System
1614 Group of Commemorative Ceramic Figural Liquor Bottles
1615 Laser Tag set
1616 Group of Miscellaneous Tools and Attachments
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1617 Group of Commemorative Tableware and Liquor Bottles
1618 Three Boxes of Miscellaneous Hardware and Tools,

Including a Sawzall and Arc Grinder
1619 Five Boxed Model Cars
1620 Four Commemorative Ceramic Liquor Bottles and a

Ceramic Wolf Table Decoration
1621 Stained Glass Shade with Geometric Design
1622 Table Storage Container with Miscellaneous Tools and

Attachments
1623 Group of Miscellaneous Commemorative Small Ceramic

Figural Liquor Bottles
1624 Three Head Rackets with a Gym Bag
1625 Three Boxes of Miscellaneous Tools, Car Parts and Textiles
1626 Etched Crystal Centerpiece Bowl Marked Tiffany & Co., and

a Cut Crystal Centerpiece Bowl
1627 Pottery Sculpture of the Purple Bat-Mobile, Engravings

Underneath
1628 Two Boxes of Miscellaneous Car Parts
1629 Box of Miscellaneous Framed Prints
1630 Two Car Show Trophies and a Collectable Automotive

Electric Wall Clock
1631 Group of Commemorative Ceramic Figural Liquor Bottles
1632 Four Boxes of Miscellaneous Tools and Accessories
1633 Lot of Board Games, Including Chess, 'Civilization,' and 'The

Wizard of Oz' Trivia Game
1634 Group of Vintage Car Liquor Bottles and Other Beverages
1635 Canon Pixma Printer
1636 Group of Miscellaneous Car Parts and Tools
1637 Group of Miscellaneous Toolboxes, Tools and Car Parts
1638 Group of Vintage Board Games, Including Star Wars

Monopoly, Star Trek Monopoly and Clue
1639 Three Boxes of Miscellaneous Tools and Parts
1640 Group of Miscellaneous Automotive Wall Art and Decals
1641 Group of Miscellaneous Tools and Attachments, Including a

Heat Gun
1642 Group of Miscellaneous Collectables, Including Che Rivera

and Ed Hardy Wall Clocks and Pirate Ship
1643 Four Boxes of Miscellaneous Hardware, Car Parts and

Accessories
1644 Group of Safety Gear, Including a Welding Helmet and

Gloves and Vintage Racing Goggles
1645 Group of Tin Automotive Wall Plaques
1646 Green Slag Glass Hanging Swag Lamp
1647 Two Boxes of Building Blocks including Lincoln Logs
1648 Group of Nine Car Club Plaques and a Patch
1649 Three Race Car Sets and a Box of Track
1650 Lot of Table Storage Containers with Miscellaneous

Hardware
1651 Box of Miscellaneous Car Parts, Mainly Steering Wheels
1652 Box of Various Collectable Items, Including Vintage

Rollerskates, Books and an Army Gurney
1653 Box of Toy Soldier Molds
1654 Four Asian Style Table Lamps, Including Two Chinese

Repurposed Ginger Jar Lamps
1655 Three Laundry Related Household Decorations
1656 Box of Metal Hardware
1657 Pair of Contemporary Ceiling / Fan Light Fixtures

1658 Three Carved Wood Wall Decorations
1659 Antique Singer Sewing Machine
1660 Box of Building pieces
1661 Mahogany Renaissance Revival Encased Pendulum Wall

Clock with Floral and Gold Accents
1662 Lot of English and Portuguese Porcelain Tableware
1663 Two Boxes of Miscellaneous Textiles
1664 Group of Contemporary Porcelains and Pottery
1665 Two Boxes of Books
1666 Group of Lionel Model Train Cars, Including "Rocket Fuel"

and "Happy Valentine's Day."
1667 Set of White Porcelain Plates and Tea Cups
1668 Two Boxes of String Lights
1669 Box of Books and Classic Vinyl
1670 Assorted Doll Furniture and other items: Rickshaw, Piano,

Chests, Buggies, etc.
1671 Two Boxes of Clothes and textiles
1672 Two Metal Hanging Light Fixtures
1673 Box of Vintage Marx New York Central 999 Locomotive

Trains and Train Cars
1674 Indian Wool Rug, Cream, Navy and Red Diamond Center

Pattern on Dark Ground, 5'6'' x 7'6''
1675 Five Miscellaneous Board Games, Including 'Risk' and 'Tank

Battle'
1676 Beaux Arts Style Two Light Pendant Light with Uranium

Glass Shades.
1677 Chinese Porcelain Stand Up Doll in a Glass Case
1678 Two Boxes Faux Foliage
1679 Nu Elck Syn Sin Pendulum Wall Clock with Atlas Figure

Atop
1680 Two Boxes of Books, Mainly Novels
1681 Victorian Style Pair of Two Brass and Glass Chandeliers
1682 Schmeckenbecher Pendulum Wall Clock
1683 Box of Household items
1684 Two Porcelain Figural Table Decorations of a Boy and Girl,

Losses to the Girl
1685 Box of White Table Linens
1686 Two Hanging Amber Stain and Slag Glass Lamp with
1687 la Pavoni Espresso Machine
1688 Unframed Mixed Media Print, 'Still Life' , Signed Rosina

Wachmeister
1689 Box of Miscellaneous Household Items
1690 Large Japanese Blue and White Porcelain Charger
1691 Box of Ladies Business Casual Clothes
1692 Two Stained and Slag Glass Chandelier with Floral Designs,

Minor Cracks
1693 Tub of KNEX Building pieces
1694 Group of Red Willow Pattern Porcelain Tableware
1695 Box of Electronics
1696 Box of Miscellaneous Framed Wall Prints
1697 Two Boxes of Books
1698 Eduard Stellmacher Ceramic Bust of a Middle Eastern Man,

Signed Base, with Losses
1699 Box of Miscellaneous Textiles
1700 Two Crystal Chandeliers with Lusters
1701 Four Transformers, two by Lionel
1702 Four Boxes of Miscellaneous Car Parts and Accessories
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1703 Group of 3D Puzzles, Ship in a Bottle Kit and a 'Lord of the

Rings' Action Scene Toy
1704 Group of Miscellaneous Automotive Collectables and Toy

Cars
1705 Two Boxes of Miscellaneous Car Parts and Accessories,

Including Hubcaps and Air Filters
1706 Lot of Miscellaneous Vintage Car and Motorcycle

Speedometers and Accessories
1707 Group of Ceramic and Acrylic Table Decorations, Including

Painted Skulls and Nude Women
1708 Box of Framed Vintage Movie Posters, Mostly Automotive
1709 Lot of Various Car Club Plaques, Including Auto Butchers
1710 Three Boxes of Metal Train Track
1711 Group of Miscellaneous Household and Garage Items
1712 Vintage American Flyer Electric Train Set
1713 Three Boxes of Garage Related Items
1714 Two Art Glass Vases
1715 Group of Miscellaneous Board Games, Including 'Jenga,' 'Star

Force' and 'Air Cav'
1716 Custom Made Porcelain Doll by Marogy Novak in a Glass

Case, Info on Attached Card
1717 Two Containers of Engine Parts
1718 Lot of Books, Mainly J.R. Tolken and "Rare Treasure of the

Natural History Museum"
1719 Two Boxes of Books, Mainly Automotive
1720 Various Sized Automobile Glass
1721 Box of Miscellaneous Garage Accessories, Including Fire

Extinguishers and Copper Wiring
1722 Golf Clubs in Bag with a Cart
1723 Nine unframed Prints of Horses and Phoenixs
1724 Victorian Style Gilt Brass Ceiling Light Fixture
1725 Seven Miscellaneous Household Decorations
1726 Residual Household Items, Including but not Limited to, an

Ironing Board, Step stool, and Cleaning Supplies
1727 Persian Magnolia Wool Rug, Green, Blue and Brown Foliage

with Brown Floral Border on Light Brown Ground, 3' x 4'1''
1728 Lot of Miscellaneous Metal Household Items
1729 Large Framed Print of a Street scene
1730 Framed Indigenous Print
1731 Set of Six Leather, Metal and Wood Folding Style Chairs
1732 Victorian style Crib with Spool sides
1732A TOM KAMIFUJI (American 1922-2015) "Drucker / Vincent

San Francisco" Silkscreen poster. Sheet: 35 1/2 x 23 3/8
inches. Publisher notation along the bottom: "Screen Printed
by the WORKS © 1982 Tom Kaifuji Published and
Distributed by Drucker/ Vincent INC San Francisco.
CONDITION: In overall good condition, scuffs to the top
half of the sheet in the black background from not being
mounted or framed. No visible abrasion to the image. The
colors are bright and the impression strong.

1733 Two Wall Mirrors with Gilt Gesso Frames
1734 Pair of Urn Shaped Lamps
1735 Art Deco style Bar with Burl Wood Veneer, (three keys in

office)
1736 Group of Misc Unframed Offset Lithographs, Including

Hourian Gallery Poster, San Francisco Ballet
1737 Three Cut Crystal Table Lamps
1738 Victorian Mahogany Pendulum Wall Clcok

1739 Elkins Art Moderne Style Black Lacquer Dresser with Vanity
Mirror and a Pair of Matching End Tables.

1739A Two Glass Tile Framed Prints of Flamingos in a Tropical
Setting, Losses to a Frame

1740 Five assorted Frames
1741 Gilt Framed Print on Canvas "Elegant Soiree," Signed Lower

Right Victor Gilbert
1742 Framed Oil on Canvas, Grecian Goddess's in a Garden,

Signed Lower Right Louis Goothers
1743 Framed Oil on Canvas "Renè and Angela : Street Named

Desire" Album Cover
1744 Framed Contemporary Print of Houses
1745 Windsor "Portrait of Woman" color charcoal drawing
1746 Modern Art Style Mat
1747 Five Pairs of Vintage Wooden Skis without Bindings and Five

Pairs of Ski Poles
1748 Oak Extension Dining Table on X Stretcher
1749 Shaker Style Set of Ten Oak and Rush Seat Dining Chairs
1750 Box of Artwork
1751 Box of Artwork
1752 Chinese Wool Rug, Floral Design on Green Ground, 6' x 9'
1753 Trek DDS3 Mountain Bike with T3C Suspension System
1754 Five Buckets of Automotive Tools and Accessories
1755 African Carved Sculpture, Carved Ebonized Boat, Carved

Mask and Drum with Animal Pelt Top
1756 Art Deco Side Table Missing Glass
1757 Four Framed Embroidered Works
1758 Impressive Gilt Wood Framed Oil on Canvas Louis XVI

Style Wedding Dinner Group Scene
1759 Two Pairs of Vintage Netted Snowshoes
1759A Large Chinese Polychrome lacquered Painted and Gilded

Temple Shrine Model. The temple like structure with upper
floor , with a carved wooden goddess, upon a lower terrace.
Highlighted with gilt accent.   {Approximate height, 43
inches}.

1760 Sectional Sofa Together with a Large Sofa en Suite
1760A Contemporary Arm Chair with Rush Seat
1761 Black and Decker Pivot Vacuum and a Kenmore Hepa

Vacuum
1762 Chinese 'Kashan' Wool Rug, 6' x 9'
1763 Five Vintage Wood and Metal Snow Sleds
1764 Two Plastic Cabinets with Train and Accessories Parts
1764A Black Painted Wood Stand and Coat Rack
1764B Honeywell Floor Fan, Quiet Set
1765 Art Deco Period Chrome and Black Formica Circular Side

Table
1766 Three Cabinets of Train Cars, Toys, and Accessories
1766A Box of Stuffed Animals and a Frankenstine
1767 Brass Chandelier with Crystal Lusters
1768 Impressive Giltwood Framed Acrylic on Canvas Floral

Bouquet with a Doric Column Courtyard
1769 Framed Oil on Canvas of a Landscape with a Barn, Signed

Lower Right WM. Russell
1770 Louis Bellemere, 'Mission and Seventh Street', 1850, 20 x 26

1/8 inch, Paint Flaking  Deaccessioned from the Fine Arts
Museums of San Francisco.

1771 Framed Colorsplash Print of the Golden Gate Bridge
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1772 Two Framed Mirror Print Ads for "Murad Cigarettes" and

"Kaliber"
1773 Framed Oil on Canvas "Winter Resort" of a Lake Scene

with Geese Overhead, Signed Lower Right Ben Isham
1774 Group of Unframed Vintage Prints, Including Currier and

Ives and Picasso
1775 Display Case
1776 Gothic Style Metal Chandeliers
1777 Double Drop Leaf Table with Turned Legs
1778 Oak Rocking Chairs and Two Wood Folding Chairs with

Caned Backs
1778A Two Arthur Nevins "Ducks" print
1779 Contemporary Blue Painted Dresser
1780 Mahogany Pendulum Wall Clock & Carved Wood End Table
1781 Framed Lithograph, Budapest Street Scene
1782 Three Framed Prints of Various Scenes
1783 Two TV Stands
1784 Crosley Record Player
1785 Brown Upholstered Sofa with Matching Lounge Chair
1786 Two Framed Oil on Canvas and Two Framed Oil on Board

of Flowers
1787 Three Framed Asian Style Textiles
1787A Oak Display Cabinet
1788 Mies van der Rohe For Knoll BRNO Chair. Ludwig Mies Van

der Rohe (1886 - 1969). Steel frame with light antique brass
finish. Rust nubuck upholstery. {Approximate dimensions: 30
high x 23 wide x 20 1/2 inches deep.}. Property From a San
Francisco Apartment designed by Steven Volpe. Invoice
5981, October 15, 2001.  Condition:  Minor separation of
piping on the arm upholstery, minor wear to upholstery.

1789 Cottage Style Miniature Hutch
1790 Pine Display Cabinet
1791 Oak Grandfather Clock
1792 Mahogany Cabinet
1794 Pine Chest of Drawers and a Sole Maker Oak Filing Cabinet
1795 Wood Display Shelving Unit with Bottom Drawer
1796 Two Vintage Wood and Metal Sleds and a Metal Wagon
1796A Group of Prints, All signed and numbered, Two Different

Symbols in Different Colors
1797 Piano Bench
1798 Framed Illustration Print of a European Pub Scene, Signed

Lower Right
1799 Two Framed Prints of Landscapes
1800 Framed Print "Holland", signed
1801 Framed Colored Engraving, Landscape with River and

House, Signed
1802 Framed Lithograph of Abstracted Plants and Flowers, Signed

Lower Right
1803 Two Framed Animal Prints of Penguins and an Elephant,

Both Signed Lower Right
1804 After AMBROISE LOUIS GARNERAY (French 1783-1857)

"New York" Color Etching on paper. Plate: 14 x 18.5 inches/
35.5 x 47 centimeters. Signed in plate lower right
"Garneray" Frame: 23.5 x 29.5 inches/ 59.7 x 75
centimeters.

1805 Two Large Vintage Wood and Metal Snow Sleds
1806 Four Fabric Roll Down Window Curtains
1807 Victorian Camel Back Sofa

1808 Six Pairs of Vintage Wooden Small Skis with Three Pairs of
Small Ski Poles

1808A ETIENNE MOREAU-NELATON (French 1859 - 1927) "Les
Arts De La Femme" 1895 Color Lithogaph. 47 x 31 inches.
Printed in Frence by Imp Charles Verneau.

1809 Chinese Rosewood Canopy Bed with Incised Floral Carvings
with Inset Mirrors

1810 Pair of Ashanti Figural Food Pounders.
1811 Persian 'Bidjar' Wool Area Rug, 8'11'' x 11'11''
1812 Brass Floor Lamp
1813 Dark Stained Display Cabinet and Lower Cabinet with

Reeded Frame
1814 Wood Display Shelving Unit
1815 Carved Wood Display Shelving Unit
1816 Pine Carved Wardrobe
1817 Two Framed Prints of a Courtyard Scene and a Landscape
1818 Three Framed Prints of Various Scenes
1819 Three Framed Prints of Various Landscapes
1820 Framed Ink and Watercolor Still Life and a Framed Oil on

Board Landscape
1821 EUROPEAN SCHOOL (20th century) "At Rest" Lithograph.

Sight: 19 x 22 1/4 inches; Frame: 26 1/4 x 29 1/2 inches.
Signed indistinctly signed lower right and numbered lower
left: 113/175.   Was not examined out of the frame.

1822 Wood Display Shelving Unit with Reeded Frame
1823 Neoclassical Style Carved Wood Display Cabinet with a

Beveled Glass Door
1824 Wood Display Shelving Unit with Beveled Glass
1825 Large Wood Display Case with Carved Frame and

Highlights
1826 Schwinn Green Super Sport Bicycle
1827 Brown Jordan Outdoor Round Table and Four Armchairs
1828 Romanian Wool Carpet. Abstracted foliate motif on a

cream ground with a light blue main border, orange inner
and outer borders. {Approximate dimensions:  10 feet 3
inches x 7 feet 10 inches.}. Condition:  Minimal wear.

1829 Two Framed Charcoal on Paper Portraits of a Man and a
Woman, Signed Lower Right Heller

1830 Prescott Jones Framed Watercolor of a Marsh Scene, Signed
Lower Right

1831 Framed Cast Paper Sculpture in Plexiglass, 'Moon Goddess',
Signed Binder 7/75

1832 Framed Cast Paper Sculpture in Plexiglass, 'The Thinker',
Signed Binder 10/75

1833 Four Vietnamese Black Lacquer Wall Panels with Mother of
Pearl Outdoor Motifs

1834 French Louis XV Style Walnut and Upholstered Bed Frame
1835 Louis XV Style Pair of Bergères with Floral Upholstery
1835A Pair of Octagonal Dark Stained Contemporary Occasional

Tables. Tapering form with walnut veneer finish. Metal
plaque on bottom reads Gerard Los Angeles. {Approximate
dimensions: 22 x 18 x 18 inches.} Condition: Small cracks to
veneer in various spots. Large dent to top corner of one
piece, as well as scratches to surface finish.

1836 Early 20th Century Crystal Chandelier
1837 Persian 'Aubusson' Wool Area Rug, 8'11'' x 12'2''
1838 Element Electronics 36 Inch Flat Screen Smart TV
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1839 Contemporary Credenza. Two single door cabinets flank

three short drawers.  Doors and drawers with no pulls.
Minimalist design. Label to door interior reads, 'Made in
Canada'. Canada. {Approximate dimensions: 30 high x 60
wide x 18 inches deep.}. Condition:  A few minor scuffs.
Apparent later shelf to one cabinet.

1840 Danish Skovby Dining Suite. Comprising a round dining table
and six SM66 side chairs with gray seats.  The table has a
unique extension system, with the round surface expanding
to reveal leaves inside the round base of the table.   Chairs
with Skovby labels to the undersides.  Table with Skovby
patent label. {Approximate dimensions:  Table without
extension 29 3/4 high x 47 1/4 inches diameter, chairs 38
high x 18 1/2 wide x 18 inches deep.}. Condition:  Table
with a few dings and several scratches to the surface, very
minor wear to the base.  Chairs with very minor wear
overall.

1841 Meshed Carpet in Red. Central medallion on a red ground,
with blue spandrels, a purple main border, and orange inner
and outer borders.  Decorated with a foliate motif
throughout.  Leather lining to the edges underside.
{Approximate dimensions: 12 feet 4 inches x 9 feet 7
inches.}. Condition:  Several areas are worn a bit bald.  Loss
to the fringe.  Some fading to the color.  Warping to the
edges.

1842 Wurlitzer Organ and Bench, Number 25
1843 Two Pairs of Vintage Netted Snowshoes and a Pair of

Vintage Ski Poles
1844 Turkish Rug, Second Half 20th Century (damaged), 7 feet 9

inches x 5 feet 3 inches.
1845 Three Carriage Clocks, Including Bulova
1846 Big Bang Cast Iron Cannon
1847 Dehua Guanyin.
1848 Group of Various Sterling Spoons.
1849 Carved Chinese Celadon Jade Figure of Chimera. The

mythical beast powerfully and compactly carved with its
head coiled over the left shoulder, the head crowned with a
horn, the jaws open to reveal the menacing teeth, the front
right legs tucked underneath, the paws with well-defined
claws,  the incised and ridged spine reaching to the tail, the
stone of white tone with russet inclusions. {Width: 4 3/4
inches (12 cm)}.

1850 Various Cups and Saucers and a Japanese Teapot.
1851 Group of Nine Car Club Plaques, Including Outcasts S.F.
1852 Serpentine Carving of Lion Group
1853 Two Carved Green Hardstone Ladies on Stand
1854 'Pueblo Girl' Luke Rader Bronze
1855 Two Mounted Siam Copper Works
1856 Framed Oil on Board, Church Pews
1857 Lot of Vintage Tools and Edged Weapons
1858 Group of Wood Pipes, Including Italian and British
1859 Group of Nine Car Club Plaques, Including West Coast

Kustoms
1860 Two Acoustic Guitars and a Teal Record Player
1861 Two Framed Artworks, 'Market' and 'Flowers'
1862 Framed Hindu Sitar Player in Beaded Frame
1863 Pair of Chinese Painted Wood Garden Stool with Gilded

Figural Scene
1864 Decorative Jewel Tree

1865 Group of Chinese Table Decorations, Including Vases, and a
Try

1866 Ernst Leitz Wetzlar Microscope and Accessories
1867 Framed Chinese Cork Art, Village Landscape
1868 Silver Plate Ice Bucket, Tray, and Compote
1869 Chinese Porcelain Tea Cups, Spoons, and Rice Bowls
1870 George Cadwell, 'Ladies at the Beach, Framed Acrylic {Small

Puncture in Canvas}
1871 Group of Seven Car Club Plaques
1872 Model Ship 'Richard Peck'
1873 Villeroy and Boch Japanese "Bee House" Extensive Porcelain

Dinner Service in French Garden "Fleurence" Pattern,
Modern, Approximately Seventy-Two Items, Plus Additional
Portuguese Porcelain Table Articles.

1874 Crystal Vase, Two Glass trays, and a Tulip Form Ceramic
Vase

1875 Group of Table Decorations, Including Mantel Clocks and an
Artificial Plant

1876 Two Comptempory Tripods
1877 Grouping of Table Decorations, Mainly Ceramic Sculptures

and Busts
1878 Pneumatic Dent Puller and Tire Chains
1879 Chinese Pair of Corner Gilt Temple Panels
1880 Unique Brass and Glass Flower Decoration
1881 Chinese Pair of Framed Silk Panels
1881A Copper Pan with Base and "News Parade" Film Reels
1882 Group of Miscellaneous Pain Management and Nutrition

Items, Including Supportive Wraps and Pain Management
Literature

1883 Lot of Glass Table Articles Including Tiffany and Baccarat.
Comprising a Tiffany vase, asymmetrical Steuben
paperweight,  Baccarat square box with underplate, a
Baccarat square table decoration, frosted glass lily motif
dish, frosted glass ivy motif bowl, iridescent frosted glass
butterfly and flower motif bowl, five small crystal dishes, pair
of round bowls, hexagonal bowl, cut glass vase, signed vase
with frigate, and a small signed vase with a nude female
decoration. All pieces with appropriate marks.
{Approximate dimensions: Highest 11 3/4 inches high,
widest 12 7/8 inches diameter.}. Condition:  Light surface
wear, chips to the rim of the bowl pair, and to the base of
the cut glass vase.  Chips to the base of the Tiffany vase.
Chip to the rim of the frigate vase.  Miniscule chip to the
Steuben paperweight.

1883A Women's Black Wool Cape with Faux Fur Trim.
{Approximate dimensions: From neck area to bottom 47
inches, total width 90 inches.}. Condition:  Minimal wear.

1884 Group of Table Linens
1884A Chinese Black Ground Embroidered Lady's Jacket and Pants.

20th Century, embroidered with roundels of peonies and
butter flies. {Approximate length of jacket, 30 inches,
approximate length of pants, 40 inches}.

1885 Two French Fur Coats
1886 Fox Fur Coat
1887 Five Carved Wood or Fabricated Duck Decoys
1888 Two Framed Works on Velvet, Bruce Lee and Crying

Woman
1889 Box of Silver Plate Flatware, and a Chinoiserie Style Silver

Box
1890 Group of Native American Dolls, and Others
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1891 Set of Copper and Wood Flatware
1892 Set of Abalone or Mother of Pearl Flatware
1893 Collection of Various Collectables, Including Travel, Framed

Prints, Glassware etc.
1894 Group of Porcelains Including Noritake and Continental
1895 Collection of Sterling Silver and Coin Silver Flatware, Mainly

Spoons
1896 Noritake Porcelain Dinner Service, Plates, Bowls, Trays
1897 Hammered Copper Double Handled Vase
1898 Various Silver-Plated Serving Articles.
1899 Native American Group of Four Geometric Patterned

Saddle Blankets
1900 'The Works of Goethe' in Five Volumes.
1901 De La Cuisine Copper Cannisters etc.
1902 Chinese Pair of White and Blue Underglaze Table Lamps
1903 Murano Style Orange and White Glass Charger
1904 Lot of Glassware, Including Etched Stemware and

Handblown Cups
1905 Lenox Group of Bowls and Plates with Silver Rim
1906 Group of Silverplate; Including Serving Utensils, Name

Holders, Cheese Knives, etc.
1907 Group of Assorted Stemware, Including Ruby Glass and

Flutes
1908 Lot of Miscellaneous Table Decorations, Including Silver

Plate Tea Pot, Vase, and Crystal Dish
1909 Sasaka Modernist Dinner Set, Comprising of Plates, Bowls,

and Cups
1910 Lot of Various Bowls and Dishes, Including Blue Glass
1911 Three Large Glass Vases Including Baccarat and Orrefors,

With Ten Italian Glass Flowers Comprising a tall Baccarat
vase with recessed sides, Orrefors octagonal bucket form
with two Thai dancers in reverse relief, and a three sided
vase which tapers to a round base.  With ten hand-blown
glass flowers of various types. Baccarat vase with acid-
etched mark.  Orrefors vase marked, 'Orrefors, saze
1345.06.RP.  Three sided vase appears to be marked 'CCIE'.
{Approximate dimensions: Baccarat vase 14 1/2 high x 8 1/2
inches diameter, Orrefors vase 8 1/2 high x 9 inches
diameter, 'CCIE' vase 15 3/4 high x 5 1/4 inches diameter.}.
Condition:  Small chips to Baccarat vase rim, with miniscule
cips to its outer edges.  Orrefors vase with miniscule chip to
the rim.  All pieces with surface wear.

1912 Collection of English Pottery, Including Wedgwood,
Landcaster & Sanland, and Doulton Burslem

1913 Group of Various Sterling Silver Articles.
1914 Group of Twelve Car Club Plaques
1915 Four Miscellaneous Table Lamps
1916 Framed Chinese Watercolor, 'Hawk on a Pine Tree' Marked
1917 Mughal School 5 unframed decorative motif works on paper

(gouache and watercolor with gold on paper) (send to
annex)

1918 Marguerite Burgess "Head" watercolor with Kjersti Cochran
"Self Portrait" pastel

1919 Group of Eight Car Club Plaques
1920 Box of Vintage Military Toys, Including Tootsietoys, and

Midetoy, Cars, Airplanes, and Tanks.
1921 Group of Eight Car Club Plaques, Including Rod Benders

Fresno
1922 Ikebana

1923 Japanese Set of Ceramic Bowls, and a Modernist White and
Blue Vase

1924 Arabia Finland Arctica Set of Plates and Cups
1925 Set of Taylor Witness Sheffield Steak Knife Set,  Stainless

Steel Flatware Set, and Dish
1926 Group of Eleven Car Club Plaques, Including Cam Busters

Turlock
1927 Various Sterling Silver Flatware and Serving Pieces
1928 Johnson & Bro. 'Blue Nordic' Lunch Service
1929 Two Mughal School "Hunting Scenes" 20th century

watercolor / gouache on paperboard (send to annex)
1930 Framed Newspaper Image, '5 O'clock Cable' Signed Right

Justin Murray
1931 Group of Seven Car Club Plaques, Including Road Knights
1932 Chinese Sweet Meats Porcelain Server Set
1933 Copper Set of Three Sauce Pans
1934 Modernist Square Iridescent Square Glass Charger, Signed
1935 Framed Gouache on paper, 'Red Parrot'
1936 Framed Mixed Media of an Abstracted Woman, Signed

Lower Right Sally and a Framed Ink on Paper of a Town
1937 German 'Fein Bayreuth' Tea Cups, and Saucers and Dansk

Pottery
1938 Lot of Wood and Metal Picture Frames
1939 Contemporary Chinese Tableware, Including Lacquer Trays

and Pottery
1940 Group of Household Items, Including Basket and Art

Supplies
1941 Framed Watercolor, Tropical Scene with Hut
1942 Two Chinese Soapstone Carved Figures on Fitted Wood

Stands
1943 Khmer head (copy of a museum model)
1944 Collection of 5 art books including: Richard Miles' "The

Prints of Paul Jacoulet", Frederic A Conningham's "Currier
and Ives Prints", H. Wilkening's "Bufano: An Intimate
Biography", Randolph Falk's "Beniamino Bufano" and "The
Art of Romare Bearden 1940-1987"

1945 After JEAN MICHEL BASQUIAT (American 1960-1988)
"Untitled 1981" Signed exhibition post card. 6 x 4 1/4
inches. Bears signature in silver marker at the bottom of the
card. Notes: This card is from the Jean Michel Basquiat 1982
exhibition at the Galerie Watari in Tokyo Japan.

1946 Pair of Green Hardstone Birds on Stands
1947 Green Serpentine Carving of Deer and Crane
1948 Janine Bloch-Dermant "Le Verre en France" book 1983

edition
1949 Lot of Miscellaneous Collectables and Decorations
1950 19th Century Copleland White Glazed Porcelain Figural

Centerpiece. Two cherubic figures holding up a large fishnet,
with various fish resting on the base below the net. Small
blue Copeland 'CC' mark to the underside. Circa 1875.
{Approximate dimensions: 9 1/2 high x 12 5/8 wide x 6 3/4
inches deep.}. Condition:  Multiple repairs to breaks on one
figure.  Loss to one fish tail, and two apparent cracks to
other fish.  The piece needs a thorough cleaning.

1951 Green Hardstone Covered Vase and Urn
1953 Group of Eight Car Club Plaques, Including Stackers So. Cal
1954 Chinese Sky Blue Ground Double Happiness Vase
1955 Pair of Serpentine Ox and a Rabbit
1956 Reine Handarbeit Dome Clock

A0552, 2/4/2020, Annex Auction Page: 26



Lot # Description Lot # Description
1957 Eight American Lacy Glass Shell Border Cup Plates, Lee /

Rose #245.  Sandwich, Massachusetts. Circa 1850.  Some
with chips.

1958 Three pre-Columbian style sculptures of figures
1959 Group of Nine Car Club Plaques
1960 Chinese Watercolor Laid on Board, Pears
1961 Copper Cedar Connoisseur Snuff Safe
1962 Two Mezo American Terracotta heads one of a priest
1963 Collection of Batman Comics
1964 Group of Twelve Car Club Plates
1965 Limoge and Hutschenreuther Collection of Fish and Bird

Plates. Comprising eleven Limoges scalloped dishes with
various hand-painted birds; and five Hutschenreuther dishes
with hand-painted scenes of various fish.  Both sets appear
to be hobby painted blanks. Limoge dishes marked 'Limoge,
Arrow, France' with a Raphael Weil San Francisco retail
mark.  Fish dishes marked in green, 'Alice, HR in circle,
Hutschenreuther, Selb, Bavaria.  The fish scenes are signed J.
Bofkowsky. {Approximate dimensions: Limoges 9 inches
diameter, Hutschenreuther 10 inches diameter.}. Condition:
Minor loss to gilt edges, very minor paint loss.

1966 Three Vintage Bicycles,  A Roamer, Lenton Grand Prix, and
a Cadillac

1967 Metal and Glass Table Lamp in the Form of an Oil Lamp
1968 Metal and Glass Table Lamp with Peach Color Glass with

Flowers in the Form of an Oil Lamp
1969 Framed Gouache, Asian Woman, Signed Reginald A Hawley
1970 Aztec corn god *missing elements
1971 Pair of Chinese Famille Rose Vases. A pair of Chinese famille

Rose enameled porcelain cylindrical hat stands depicting
warriors and official figures in discussion, inscripted, now
drilled and mounted as an electric lamps. {Approximate
height, 11 inches on the porcelain hat stand}. (Crack and
repaired)

1972 Collection of 1950's Life Magazines
1973 Wood Box of Vintage Records
1974 Two Alamo Pitchers and a Wall Sconce
1975 Black Forest Style Cuckcoo Clock
1976 Collection of 1950's Life Magazines
1977 Pair of Thai Carved Wood Masks, and Elephants, with

Lantern Silks
1978 Case with Vintage Camera Equipment
1979 Gemeinhardt Flute and Case
1980 Collection of 1950's Life Magazines
1981 Vintage Corona Black Typewriter with Case
1982 Player Piano Musical Rolls
1983 Lot of Red Metal Decorative Car Club Plaques
1984 Lucci Accordion in Pearl and Sparkle Lucite
1985 Two Parlor Chandeliers with Frosted Glass Shades
1986 Bronze and Cut Crystal Set of Four Wall Decorations
1987 Box of Vintage Records, Including Disney and Holiday
1988 Chinese Group of Gilt Temple Panels, Including Corner

Pieces etc.
1989 After PIERRE- AUGSTE RENOIR (French 1841-1919) "Sur

la Plage" Etching (later impression). Sight: 6 1/2 x 4 3/4
inches; Frame: 12 1/4 x 10 1/8 inches. Signed lower right in
the plate: Renoir. (Please contact Fine Art Dept. for full
condition report.)

1990 Two German Steins, and a English Pitcher

1991 Lot of Eight Car Club Plaques
1992 Drapes, Off White Line with Large Cording
1993 Four Art Glass Vases, Including Polish and Murano
1994 Japanese Articulated Bone Crab Figurine
1995 Lot of Miscellaneous Decorations and Collectables, Including

Travel and Lalique Crystal
1996 Sterling Silver Lidded Burl Wood Box
1997 Eight Printed Burlap Grain Sacks
1998 Two Metal 2-Light Columns Table Lamps
1999 Four Table Lamps
2000 Neoclassical Style Ceramic Bust of a Man
2001 Lot of Stemware
2002 Group of Porcelains, Including Noritake, etc.
2003 Lot of Crystal and Pressed Glassware, Including Decanters
2004 Group of Straw and Woven Hats
2005 Group of Decorative Pottery and Porcelains
2006 ANDREW POLK (Arizona b. 1950) "Mesmerize"  Mixed

media. 14 1/2 x 14 1/2 inches. Signed and dated l/l.
2007 Lot of Pyrex, Ceramics, and Other Vintage Kitchen Ware
2008 Lot of Various Decorations, Figures, Collectables, Etc.
2009 Vintage Glass Stemware
2010 Lot of Miscellaneous Vintage Collectables, Including Ice

Skates, Gasoline Canisters, Bookends, etc.
2011 Lot of Clear Glassware
2012 Japanese Celedon Gourd Form Vase
2013 Lot of Sterling Silver, Three Trays, A Dish and a Creamer
2014 Tibetan Mask, with Coral and Turquoise Inlaid Filigree
2015 Montblack Cut Crystal Inkwell and a Mills College Crystal

Jar
2016 Danish Bronze Cigar Box, first quarter 20th century, the

box in the form of a medieval casket and decorated with bas
relief scenes of the battle of Lyndanisse

2017 Papoose with Colorful Glass Beaded Decoration
2018 Chinese Inlaid Jade Music Box
2019 Art Deco Style Birks Mantle Clock
2020 Silver Pair of Corinthian Column Form Candlesticks
2021 Five Pieces of Stemware
2022 Group of Miscellaneous Sterling Silver
2023 Group of Six Straight Razors, and a Cigar Holder
2024 Two Porcelain Figural Table Lamps
2025 Two Framed Spanish Paintings
2026 Scale and weights
2027 Three Decorative Vases
2028 Four Japanese Metal Vases
2029 Three Chinese Porcelains Table Decorations, a Ginger Jar,

Bird Figure, and a Vase
2030 Two Framed Prints of Javan People
2031 Chinese Warrior figure and a Laughing Buddha
2032 Group of Glass Collectable Bottles, Carafes, Mugs, etc.

Including a Pair of Italian Renaissance Style Hand Painted
Cups

2033 Lot of Silver Plate, Cups, Trays, Creamer, etc.
2034 Chinese Porcelain Three Sanxing Deities
2035 Group of Decorative Table Decor, Including Skeleton

Clock, Porcelain Figural Group, etc.
2036 Group of Pottery and Brass Toby Mugs
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2037 Baccarat Crystal Figure of a Jaguar and a Blown and Molded

Glass Fish, Probably Murano. Late 20th Century.
2038 Collection of Chinese White and Blue Underglazed

Prcelains, Including Bowls, Figure, Teapots
2039 Group of Wall and Desk Decorations
2040 Silver Plate and Glass Coffee Cups and Espresso Silver Cups

Marked MH20, and Other Silver Wares
2041 Lot of Vintage Dolls
2042 Lot of Four Porcelains, Including a Limoges Hand Painted

Vase with Rams Head Handles
2043 Group of Ruby Vintage Glassware Including Cut to Clear

and Iridescent
2044 Six Framed Watercolors, Including Landscapes and Still Life
2045 Group of Silver Plate, Including a Dragon Form Teapot, and

Pierced Plates
2046 Lot of Framed and Unframed Artwork
2047 Assortment of Continental Hand Painted Porcelains,

Including Peacock Tray and Geese Plate
2048 Set of Chinese Famille Rose Bowls and Sauce Dishes
2049 Louis Icart "Japanese Garden" reproduction print
2050 Orrefors Group of Crystal
2051 EDWIN HAAS (American 20th century) "Landscape with

Tall Tree" and "Landscape with Rocks" Watercolor. Sight: 3
3/8 x 5 7/8 inches; Frame: 10 1/4 x 10 1/4 inches. Sight: 4 x
6 inches; Frame: 10 1/4 x 10 1/4 inches. Each is signed lower
right: Haas.

2052 Set of Yugoslavian Porcelains with Floral Design
2053 Lot of Crystal and Pressed Glassware
2054 Two Asian style Blue and White Porcelain Table Lamps with

a Floral motif
2055 Two Chinese Bronze Basin and Vase
2056 Two Silver Plate Samovars
2057 Chinese White and Blue Ginger Jar with Wedded Happiness
2058 Four Art Glass Vases and Perfume Bottle
2059 Group of Dark Glazed Studio Style Pottery
2060 Lot of Weighted Sterling Silver
2061 Laughing Buddha Figure and a Buddha Head
2062 Miscellaneous Table Decorations, Including Cherub Figures

and Bronze Vase
2063 Lot of Asian Porcelains, Bowls, Tureen, etc.
2064 Four English Pitchers
2065 Lot of Studio Style Pottery, Including Vases, Teapots, Most

Signed
2066 Three Belleek Porcelains
2067 Group of Carved Wood Table Articles, Including African

Bowls, Seated Man, and a Headhunter
2068 Group of Decorative Crystal, Including Vase, Female Figure,

and Decanter
2069 Lot of Figure, Mainly Religious
2070 Miscellaneous Table Decorations, Including Asian, Silver

Plate, and Brass
2071 Group of Various Collectables and Decorations, Including

Large Stone Basin, Box, Door Stop, etc.
2072 Chinese Two Carved Stone Foo Dog Statues
2073 Group of Twelve Car Club Plaques
2074 Lot of Pottery, Mainly Vases
2075 Shelf of Miscellaneous Porcelains

2076 Five Decorative Glass Vases, Including Silver Floral and Black
and Silvered Vase

2077 Bohemia Brilliant Cut Crystal Decanter
2078 Royal Copenhagen Porcelain Vase
2079 Pair of Hall Pottery Horn Vases and a Pottery Duck
2080 Lot of Milk Glass
2081 Group of Vintage Pottery and Stemware
2082 Lot of Porcelain Plates and Serving Dishes
2083 Four Table Lamps, Including a Miniature Victorian Red to

White Coin Spot; a Chinese Blue Grond; and Two Brass
Examples

2084 Two Modern Asian Porcelain Bowls with Floral and
Landscape Motifs, One Chinese Punch Bowl on Stand, and a
Low Bowl, Japanese Imari Decoration

2085 Lot of Pottery and Porcelains
2086 Group of Vintage Glassware, Including Cut Crystal
2087 Miscellaneous Glass and Crystal, Including Decanters and

Plates
2088 Group of Table Decorations and Figures
2089 Group of Floral and Pink Porcelain Decorations, Including a

Cadillac and a Tureen
2090 Group of White Pottery
2091 Lot of Pottery and Porcelains
2092 Group of Eight Car Club Plaques, Including the Rutters S.F.

Racing Team
2093 Native American group of Four Earthenware Vases Including

Signed Melvin Chavèz
2094 Eleven Metal Decorative Car Club Plaques, Including

Watsonville Road Angels
2095 Assorted Group of Glassware
2096 Earthenware Crock Pots and Other Kitchen Pottery
2097 Three Studio Style Potteries, Including J Vega Faro Double

Handled Vase
2098 Set of Noritake Porcelain Tea Service
2099 Group of Glassware Including Plates, Bowls, Etc.
2100 Two Chinese Scroll Painting of Children at Play
2101 Group of Assorted Cocktail Glasses and Four Glass

Pitchers.
2102 Lot of Vintage Continental Porcelain Plates
2103 Large Grouping of White Dishware.
2104 Pair of Framed Chinese Calligraphy
2105 Lot of Wall Clocks and a Barometer
2106 HP Printer
2107 Large Native American Woven Basket
2108 Two Antique Pitchers and a Box
2109 Ghana Earthenware, and a African Carved Ostrich Egg
2110 Three Pottery Decorations
2111 Two 1950's Crosley Bakelite Radios, Functioning.

Comprising a teal case Model E-15CE and a black case
Model 10-136E, both with brass metal finish mountings..
Labels to both undersides. {Approximate dimensions: Teal
case 7 high x 12 1/2 wide x 6 1/2 inches deep, black case 7
high x 12 5/8 wide x 6 3/4 inches deep.}. Condition:  In
working order.  Wear to the brass finish metal, very minor
wear to the cases.

2112 Group of Floral Decorated Porcelains
2113 Group of Vintage Porcelains
2114 Lot of Vintage Glassware, Mainly Barware
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2115 Lot of Vintage Colored Glassware, Purples, Pinks, and Red

Cups, Vases, Decanter, etc.
2116 Lot of Miscellaneous Porcelains and Pottery
2117 Group of Various Glassware and Table Decorations
2118 Lot of Glass Lamp and Light Shades
2119 Lot of Pressed Glassware, Mainly Serving Plates
2120 Mid Atlantic Stoneware Cobalt Painted One Gallon Jar, and

Two Stoneware. 9 1/2" H, the Jar.
2121 Lot of Miscellaneous Glassware and Porcelains
2122 Cabin Style Wall Mirror
2123 Four Modern Porcelain Kitchen Storage Jars
2124 Two Framed Lithographs, Cathedral and Angels Arrival
2125 Group of Clear Pressed Glassware
2126 Framed Newspaper Article Print from 1876
2127 Lot of Blue Pottery, Including Blue Willow Pattern
2128 Group of Vintage Stemware, Some Etched
2129 Lot of Assorted Tablewares, Including Glassware, Porcelains

and Decor
2130 Small Malacite Box and a India Inlaid Silver Box
2131 Group of Carved and Turned Wood Table Decorations,

Including Danish Bowls, a Japanese Puzzle Box and Serving
Trays (19).

2132 Lot of Glassware and Porcelains
2133 Lot of Miscellaneous Silver Plate and Brass, etc.
2134 Two Machine Made Pictorial Tapestry and Two Rolls of Silks
2135 Lot of Serving Trays
2136 Group of Miscellaneous Vases
2137 Lot of Decorative Glassware
2138 Dragon Carved Wood Box and a Salt Box
2139 Group of Pottery, Including Blue Will Pattern Plates
2140 Five Desk Clocks, Including an Art Glass
2141 Four Porcelain Vases, Including Japanese and Studio
2142 Set of Crown Ming Porcelains
2143 Lot of Porcelains Animals and Figures
2144 Two Porcelain Lunch Services
2145 Chinese Famille Rose Gilt Baluster Vase
2146 Pottery Bust of a Young Girl. On a black painted wood base.

Stamp to the back is illegible, possibly 67 in a circle.
{Approximate dimensions; 15 3/8 high x 9 wide x 5 inches
deep.}. Condition:  Minor wear to the base.

2147 Two Chinese Vases
2148 Framed Mixed Media, Portrait of a Boy, Signed L Stoddard
2149 Two Murano Glass Vases, Red and Pink
2150 Group of Assorted Glassware, Including Vases and Plates
2151 Lot of Pottery, Including Salt and Pepper Shakers
2152 Lot of Glassware, Mainly Cups
2153 Lot of Miscellaneous Porcelain Tableware, Including Plates,

Cups and Bowls
2154 Large Assortment of Pottery
2155 Lot of Vintage Pressed Glassware
2156 Lot of Vintage Lamps
2157 Lot of Glassware, Including Serving Plates, Reamer, etc.
2158 Group of Art Tableware and Table Decorations
2159 Group of Miscellaneous Kitchenware Items, Including

Carved Bowls, Serving Utensils and a "Natural Brand"
Electric Rice Maker (Used).

2160 Lot of Porcelains, with Floral Decoration
2161 Assorted Decorative Colored Glass
2162 Two Porcelain Bird Table Decorations
2163 Group of Gilt Highlighted Pottery, Mainly Italian
2164 Group of Pressed Glass, Including and Ice Bucket
2165 Lot of Pressed Glass Punch Cups and Miscellaneous

Porcelains
2166 Chinese Group of Two Sang de Boeuf Gazed Porcelains
2167 Chinese Porcelain Vase, Converted to Lamp
2168 Chinese Teal Glazed Lidded Vessel with Garden Scene
2169 Two Studio Style Serving Bowls
2170 Chinese Quan Yin Figure
2171 Chinese Group of Three Elderly Mudmen Figures
2172 Group of Various Asian Porcelains, Including a Tea Set
2173 Four American Teal Glazed Potteries, Including Haeger
2174 Lot of Asian Figures, Including Mudmen, etc
2175 Group of Mexican Pottery, Including Vase and Pitcher
2176 Japanese Porcelains, Including a Tea Set
2177 Collection of Glass Paperweights
2178 Group of Studio Style Pottery and Blue Glass Decorations
2179 Group of Table Decorations, Including Animal Figures, Small

Busts, etc.
2180 Group of Eight Car Club Plaques
2181 Collection of Chinese Cloisonné, Including Vases and Bowls
2182 Two Chinese Scroll Paintings
2183 Lot of Miscellaneous Collectables and Glassware, Including

English Tin, Bronze Inkwell, and Vases
2184 20th Century American Pottery Lot
2185 African Carved Basin, Hippo, Ceramic Bust, and a Seated

Figure
2186 Chinese Group of White and Blue Underglazed Porcelains,

Including Ginger Jar and Vase
2187 Group of Miscellaneous Tableware and Decorations
2188 Group of Continental Porcelain Plates and a Lidded Jar
2189 French Carved Wood Figures of a Couple, Napco Painted

Porcelain Music Box, and Two Figurines
2190 Chinese Jade Lotus Brush Washer
2191 Collection of Toy Soldiers on Horseback
2192 Margaret Kerfoot "Portrait of a Young Girl" oil on board
2193 Chinese Pair of Resin Royal Couple
2194 Two Chinese Teal Glazed Earthenwares
2195 Chinese Porcelain Hat Holder with Orange Glazed Foo Dog

Motif
2196 Six Miscellaneous Table Lamps
2197 Group of Egyptian Theme Decorations
2198 Group of Miscellaneous Porcelain Pottery and Glass Table

Decorations
2199 Group of Crystal and Clear Glassware, Including Tea Set,

and Candlesticks
2200 Vintage Glass Group, Carnival and Chicken Tureens
2201 Group of Miscellaneous Chinese Table Decor, Including

Blue and White Porcelains, etc.
2202 Five Studio Style Potteries
2203 Chinese Porcelain Figural Pillow
2204 Group of Metal Decorative Car Club Plaques
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2205 Group of Silver Plate and Weighted Sterling Silver, Including

Spoons, Picture Frame, etc.
2206 Pair of Japanese Ofuna Binoculars with Brown Leather Case

and Traveling Drink Bottles in Brown Leather Case
2207 Lot of Early American Pattern Glass and Later Cut Crystal

and Pressed Glass Tableware, Including Bowls, Cups and
Compotes (22)

2208 Canon Printer
2209 Group of Glass and Porcelain Kitchenware, Including

Corningware and Pyrex
2210 Lot of Miscellaneous Decorations and Collectables, Including

a Cast Iron Scale, Angel Corbels, Tray, etc.
2211 Glass Flower Table Decoration in a Celadon Porcelain Pot
2212 Rosewood Sculpture of a Duck with a Balsa and Carved

Wood Decoy. Decoy with glass eyes and a rudder with
weight to the bottom. {Approximate dimensions: Rosewood
duck 5 3/4 high x 11 3/4 inches long, decoy 8 1/2 high x 17
1/4 inches long.}. Condition:  Rosewood duck with very
minor surface wear.  Decoy with Significant surface wear,
small cracks to the head.

2213 Group of Porcelains, Including Tureens
2214 Chinese Famille Rose  Baluster Vase with Roosters Motif,

with wood base. {Approximate height, 16 1/2 inches}.
(Condition: Some chips and nicks).

2215 Two Pottery Serving Pieces with Receipt
2216 Unframed Oil on Canvas, Landscape with Cover Bridge, Sign

Right
2217 French Porcelain figural Group
2218 Lot of Eleven Glass Bottles and Metal Boxes
2219 Four Different Sized Cuckoo Clocks
2220 Art Deco Amber Glass Table Center Bowl, Pair of

Candlesticks, with an Oversized Goblet, with Gilt Band to
Rims

2221 Two Art Deco Style Table Lamps.
2222 Chinese Jadite Pierced Brush Holder with Dragon Motif
2223 Framed Chinese Watercolor, Flowers and a Bird
2224 Framed Pastel, Sail Boats, Signed Lower Right Tigner
2225 Framed Watercolor, Porch Steps with Flowers, Signed
2226 Two Brass and Glass Skeleton Mantle Clocks
2227 Lot of Miscellaneous Table Decorations, Including Brass,

Animal Figurines, Bell, etc.
2228 Lot of Miscellaneous Silver Plate, Including a Chalice with

Stones, Compote, and Napkin Rings
2229 Four Ethnographic Style Articles, Including Carved Figural

Group, and a Woven Basket
2230 Group of Silver Plate and Pewter, Including Bowls,

Candlesticks, etc.
2231 Chinese Yellow Glazed Ginger Jar, and Pair of Figures
2232 Art Deco Style Pendulum Wall Clock
2233 Group of Hand Blown Glass Vases and Pottery Vases
2234 New England Wall Clock
2235 Three Asian Theater Masks
2236 Three Art Glass Bowls,
2237 Two Light Wall Sconce with Bird Design
2238 Church Doll House
2239 Lot of White and Blue Underglaze Porcelains, Including Blue

Willow and Rice Patterns
2240 Chinese Hanging Scroll

2241 Ceramic Floral Decorated Table Lamp
2242 American and Italian Victorian and Later  Red Satin, Blown,

Molded and Cut Glass Articles Including a Pair of Fenton
Satin Vases.

2243 Boehm Limited Edition Porcelain 'Green Jayes 486' Bird.
Bird perched on a branch with red berries. Black stamped
mark to the underside reads, 'Boehm, Limited Edition,
Green Jayes, Gyanocorax Uncasi, 486, Made in U.S.A.'.
Issued 1966, retired 1974. {Approximate dimensions: 14 1/2
high x 8 3/4 wide x 6 1/2 inches deep.}. Condition:  Minor
loss to bird wing feather.  Subtle glue repair to the branch.

2244 Swiss Wall Music Box and a Brass Compass
2245 Chinese Ebonized Village Scene
2246 Antique Sioux Dolls, in Traditional Dress, Some Accessories
2247 Art Deco Egyptomania Traveling Cosmetics Tin
2248 Cut Crystal Table Lamp
2249 Framed Mixed Media, Flowers
2250 Framed Acrylic on Board, Lake Landscape, Signed Helen

Meyers
2251 Pair of European Lustres
2252 Four Articles of American Blown or Cut Glass. Including a

Cobalt Blue Pitcher, Amber Cut Glass Sugar, Etc.
2253 Mantle Clock
2254 Etude Saxophone and Case
2255 Lot of Chinese Porcelains Articles, Including Blue and White
2256 Lot of Silver Plate, Including Basket, Coffe Pot, etc.
2257 Assortment of Green Colored Table Articles, Including

Glass Vases, Lamp Shades, Etc.
2258 Lot of Chinese Porcelains, Mainly Vases
2259 Five Boxes, Including Silver and Inlaid
2260 Group of Wall Art, Including Still Life and Cameos
2261 Group of Crystal and Clear Glassware, Including

Centerpieces Bowls, Candlesticks, etc.
2262 Group of Ethnographic Table Decor, Including Carved

Wood
2263 Group of Miscellaneous Table Articles and Wall

Decorations, Including Ceramic Figures, Tray, Tiles, etc.
2264 Group of Artworks, Including Landscapes
2265 Lot of Vintage Cameras and Accessories Including Brownie

Model B and Exposure Meters.
2266 Lot of White Metal Articles, Including Bowls, Knives, etc.
2267 Two Regulator Wall Clocks
2268 GRACE GOODRICH (American b. 1913) "Fantasy Head"

Glazed plaster. 15 x 6 1/2 x 3 inches. Signed and dated on
base "81".

2269 Indian Copper Teapot
2270 Cotton Quilt of White and Red and a Crocheted  Printed

Cotton Bedspread
2271 French Needlepoint for Seats, Backs, and Cushions,

Approximately 14 Pieces
2272 Lot of Dolls; Composition, Rubber, and Plastic in Various

Gowns
2273 Lot of Stuffed Animals
2274 Steppan "Morro Bay" mixed media (ink and watercolor on

linen canvas)
2275 Lot of English Porcelain Tableware, Including Copeland

Spode and Royal Worcester in "Evesham" Pattern
2276 Collection of Cigar Boxes and Tins
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2277 Sixteen Cloth Character Dolls, Including Burger King and

Pillsbury Doughboy
2278 Collection of Bridal Bouquets, Corsages, and Picture Frames
2279 Four Carved Stone Yard Decorations
2280 Collection of Brass and Chrome Table Number Holders and

Condiment Trays
2281 French Copper Molds, Glove Stretchers , etc.
2282 Uzbekistan Ceramic Tea Set with Handpainted Flowers and

Gilding, Gift to US Ambassadors
2283 Mahogany Tray on Legs with Brass Hinges
2284 Archimede Seguso Murano Glass Vase. Archimede Seguso

(Italian, 1909-1999).  Slighted flared mouth with a tapered
neck and a round body, blue and teal swirl. Signed to
bottom, 'Archimede Seguso, Murano'. Venice, Italy.
{Approximate dimensions: 11 1/2 high x 7 1/2 inches wide.}.
Condition:  Shallow but long scratch to the body.

2285 Garod Commander Butterscotch Bakelite Radio ,
Functioning

2286 Pair of Japanese Iron Foo Dogs
2287 GRACE GOODRICH (American b.1913) "Fantasy Head" Pit

fired ceramic. 16 3/4 x 7 x 6 1/2 inches. Signed faintly in
pencil on base.

2288 Group of Pottery Tableware, Including Wedgwood,
Ironstone and Williams & Sonoma

2289 Group of Cut Crystal and Pressed Glass Tableware
2290 Commodore Wind Instrument
2291 Group of Various Household Decorations, Including

Porcelain Clocks, Plates, and Figures.
2292 Bundy Flute and Case
2293 Group of Eight Car Club Plaques, Including S.F. Road Pirates
2294 Group of Glass Stemware and Tableware Including Arcoroc,

France (Uncounted).
2295 Group of Pottery Style Tableware, Including Plates, Goblets

and Bowls
2296 Lot of Miscellaneous Barware and Collectables
2297 Fritz Muller "Man with Pipe" oil on board
2298 Metal Peacock Candelabra Light Fixture
2299 Lot of Decorated Colorful Terracotta, Including an

Umbrella Stand, Pierced Plates, etc.
2300 Ceramic Buddha Yard Decoration
2301 Lot of French Antique Hardware, Including Brass Handles,

Metal Name Plates, Nails, Etc.
2302 Belle Epoque or Art Nouveau Eau de Nile Evening Dress,

with Wide Band of Gilt Tread and Embroidery to the Front,
Stitched to a Gilt Mesh Overlay and Black Net Overlay
( Some Losses to Mesh)

2303 Framed Scandia Map and a Tray Table
2304 Japanese Tall Figural Vase
2305 Two Chinese Sang de Boeuf Bottle Vases. {Height

approximately 12 inches}.
2306 Two Bakelite Radios; Art Deco Style Airline in Maroon and

Orange (Fully Restored) and Setchell Carlson in Brown and
Peach, Working

2307 Lot of Miscellaneous Table and Wall Decorations, Including
Brass Sconces, Brass Horses and Two Articles of Black Mark
Belleek Porcelain

2308 Lot of Antique and Vintage Trays and Mirrors
2309 Lot of Miscellaneous Household Decorations, Including

Pewter, Porcelains, Vases, etc.

2310 Thirteen Pottery and Bone Chine British Commemoratives,
Staffordshire Dog Pair and Cat; Mugs; Two Thimbles and a
Pewter Tankard. Circa 1840 and later. 8 1/2" height the
tallest.

2311 Lot of Vintage Pattern Ceramic Items.
2312 Lot of Miscellaneous Household Items, Including Tools,

Tableware and Table Decorations
2313 Group of British Soldiers, Including Royal Guardsmen and

Two Boxed Queen Elizabeth's
2314 Residual Kitchen Items Including Baskets, Pots, Pans, Etc.
2315 Lot of Miscellaneous Glassware, Plates, Vases, Candle

Holders, etc.
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